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Rendelésre  
indul a busz 
A város és a KeKo vezetése új 
szolgáltatásról, regisztrációhoz 
kötött, úgynevezett „igényve-
zérelt” buszjáratokról tartott 
sajtótájékoztatót.

Ünnepelt  
a 40 éves KTV 
Kozák Polett ügyvezető-főszer-
kesztő elmondta, a KTV jelen-
leg is nagy érték, az archívum 
digitalizálásának pedig város-
történeti jelentősége van.

Történelmi  
vívósiker
A Kecskeméti Repülő és Vívó 
Sport Egyesület Almási Balázs 
vezetésével 40 év után újra 
helyi vívókat delegálhatott az 
ifjúsági vívóválogatottba.

14. oldal 2. oldal 15. oldalKÖZLEKEDÉS JUBILEUM SPORT

Harmadik alkalommal nyitja meg kapuit a kecskeméti Városháza a lakosság előtt idén nyáron. 
Június 3. és 10. között rendezik meg a Nyitott Városháza programsorozatot, amely a pünkösdi 
időszakban kínál gazdag kulturális és közösségi élményeket a város szívében. Ezzel kapcsolatban 
tartottak sajtótájékoztatót a Városháza belső udvarán hétfőn délelőtt.

Újra gazdag programsorozattal 
nyit a Városháza

3. oldal

Nagy érdeklődés övezte 

a 40 éves KAFF-ot
Nagy érdeklődés mellett, több száz szakmai vendég részvéte-

lével tartották meg a 40 éves jubileumát ünneplő Kecskeméti 
Animációs Filmfesztivált, vagyis a KAFF-ot május 27. és június 
1. között. Az ingyenes fesztiválon filmvetítések, kiállítások, 
workshopok, könyvbemutatók és koncertek is várták a kecske-

métieket és az idelátogató vendégeket. A fesztiválon több helyi 
kötődésű alkotót és filmet is díjaztak, a legjobb egész estés 
magyar film pedig a Kék pelikan lett.

Mikulás Ferenc fesztiváligazgató  
a KAFF Bálint Ágnes-díjának nyertesével, Bogyó Péterrel
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P R O G R A M A J Á N L Ó

Fotó: Banczik Róbert

Szentkirályon gyártják 
mostantól a hazai Pepsit

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: JÚLIUS 3.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

Fotó: Banczik Róbert

Hazatér a Pepsi gyártása a Szentkirályi Magyarország Kft. beruházásának köszönhetően. Innen-

től kezdve tehát a hazai boltok piacain megtalálható Pepsi termékeket import helyett helyben 
fogják gyártani – közölte Szijjártó Péter június 3-án Szentkirályon. A külgazdasági és külügymi-
niszter a Szentkirályi Magyarország Kft. gyáravató ünnepségén elmondta, ez az ásványvíz- és 
üdítőital-gyártó 2021-ben indult, nagyjából 11 milliárd forint értékű fejlesztési programjának az 
egyik mérföldköve, amelynek eredményeként jelentősen bővült a vállalat palackozó kapacitása. 
(A teljes cikk a Hírös.hu-n olvasható.)

Balogh Levente, a Szentkirályi Magyarország elnöke és tulajdonosa,  
Alessandro Pasquale, a Mattoni 1873 cégcsoport vezérigazgatója és 
Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter

Hári Ernő, a KeKo ügyvezető igazgatója  
és dr. Homoki Tamás alpolgármester

Fotó: Banczik Róbert
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Bringóhintó

Kerékpár mellett már elektromos roller, elekt-
romos bicikli és bringóhintó is bérelhető a kecs-
keméti Tourinform Irodában. A szervezet 10 
millió forintos pályázat keretében tudta növelni 
az eszközparkját. Az eszközöket május 13-án 
egy sajtótájékoztatóval egybekötött próbakör-
rel adták át. Az eseményen részt vett dr. Fekete 
Gábor alpolgármester, aki a kerékpáros szerviz-
pontnak örül a legjobban.

Ovikupa

Idén is megtartották az Ovi Kupát a Csokor 
Utcai Óvodában Lévai Jánosné önkormányzati 
képviselő jelenlétében. A 28 éves hagyomány 
még mindig népszerű az óvodások körében. 
Idén 18 csapat nevezett, így közel 200 ovis 
versengett egymással május 14-én délelőtt. Az 
önkormányzat 150 ezer forinttal támogatta 
az óvodát, ebből többek között hangosító és 
egyéb szükséges eszközöket vásárolnak majd.

Természettudomány

127 tanuló vett részt a 30. Varjú Lajos Orszá-
gos Természettudományi Emlékversenyen. 48-
an csapatban, 27-en pedig egyéniben indultak 
a megmérettetésen. A tehetséges gyermekek 
május 22-én vehették át a díjakat az Arany Já-
nos Általános Iskolában. Nemcsik Mátyás ön-
kormányzati képviselő szerint az iskola hű a 
hagyományaihoz, és évek óta fenntartja ezt a 
természettudományi tudást igénylő versenyt.

Ferenczy Ida

Felújítják a Ferenczy Ida-kápolnát és a Szenthá-
romság temetőt. Erről tartott sajtótájékoztatót 
május 21-én a városvezetés. A 12 hektáros te-
rületet három lépésben korszerűsítik, szépítik 
majd, és biztonságossá teszik a városrendészet 
segítségével. A Ferenczy Ida Egyesület egy kon-
certet rendez június 28-án a Cifrapalotában, a 
befolyt összeget a sírkert felújítására, szebbé 
tételére fordítják.

Előadások, workshopok, film-

vetítés és táncház is várta az 
érdeklődő fiatalokat hazánkból 
és a Kárpát-medencéből a II. 
Kecskeméti Ifjúsági Fesztiválon, 
május 21–24. között. Már a 0. 
napon kezdetét vette a program 
a fiatal művészek kiállításának 
megnyitójával a Városháza Galé-

riában. A hivatalos megnyitót a 
Hírös Agórában rendezték meg.

Mintegy 1000, magyar lakta telepü-
lésen élő fiatal vett részt a kecske-
méti önkormányzat, a Kecskeméti 
Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat 
(KGYIÖK) és a Hírös Fiatalok Egyesület 
(HIFI) szervezésében megvalósult II. 
Kecskeméti Ifjúsági Fesztiválon. A ren-
dezvény szervezői a tavalyi esemény 
sikerét követően idén is sokszínű 
programkínálatot állítottak össze a 
helyi és a határon túlról, Erdélyből, 
Kárpátaljáról, Vajdaságból érkezett 
fiataloknak. Interaktív programok, 
szakmai előadások, workshopok, 
kerekasztal-beszélgetések, táncház, 
koncertek gondoskodtak a résztve-
vők szórakozásáról. A tanulás és a ta-

pasztalatszerzés mellett kapcsolatok 
építésére is lehetőség nyílt. 

Az esemény hivatalos megnyitóján 
köszöntőt mondott Nacsa Lőrinc nem-
zetpolitikáért felelős államtitkár is, 
köszöntötte a fiatalokat a Nemzeti Ifjú-
sági Tanács elnöke, Kovács Péter, vala-
mint a Kecskeméti Gyermek-és Ifjúsági 
Önkormányzat elnöke, Kovács Adél is. 

– Valójában ti vagytok a szíve és a 
lelke ennek a programnak. Nektek kö-
szönhető, hogy ezt a rendezvényt az 
összetartozás határozza meg – szólt 
a résztvevőkhöz Nemcsik Mátyás ön-
kormányzati képviselő.

A fesztivált fiatal kecskemétiek, 
diákok és fiatal felnőttek szervezték 
mentoraik segítségével. Hónapokon át 
lelkiismeretesen dolgoztak azon, hogy 
egy értékes, sokszínű, kulturális, szó-
rakoztató, tényleges érdeklődésre szá-
mot tartó program jöjjön létre, első-
sorban a középiskolás, egyetemista és 
fiatal felnőtt korosztályt megszólítva. 

A rendezvénysorozat minden prog-
ramja díjmentes volt, a nagy érdeklődés 
miatt a szakmai programokat regisztrá-
cióhoz kötötték. A fesztivál egy hatal-
mas bulival zárult Kecskemét főterén.

Jól sikerült a II. Kecskeméti Ifjúsági Fesztivál

40 éves a KTV, a város digitális krónikása
Partnereivel, a város vezetésével és munkatársaival ünnepelte ala-

pításának 40. évfordulóját a Kecskeméti Televízió kedden délután 
a Sheratonban. A találkozón Szemereyné Dr. Pataki Klaudia pol-
gármester kiemelte: a KTV eddigi hiteles működését megmutatja, 
hogy 40 év után is egyben van a csapat, s rendelkeznek érzékel-
hető fejlődési pontokkal, kitörési lehetőségekkel, folyamatosan 
tűzik ki a célokat, érkeznek az új küldetések és kihívások.

Május 27-én tartotta a Kecskeméti Te-
levízió 40 éves, jubileumi partnerta-
lálkozóját. A Four Points by Sheraton 
hotel konferenciatermében megren-
dezett eseményre a jeles évfordulót 
ünneplő intézmény fenntartójának, 
Kecskemét Megyei Jogú Városnak a 
vezetését, képviselőit, legnagyobb 
gazdasági és kulturális partnereit, a 
KTV korábbi főszerkesztőit és jelenle-
gi kollégáit invitálta meg.

Kozák Polett, a Kecskeméti Tele-
víziót magába foglaló Kecskeméti 
Médiacentrum ügyvezető-főszer-

kesztője köszöntőjében elmondta, a 
négy  évtizedes KTV jelenleg is nagy 
érték a városi közéletben, hatalmas 
archívumának pedig tulajdonképpen 
a város vizuális emlékezetében érhe-
tő tetten a jelentősége.

„És, hogy minek köszönhető, hogy 
ennyi kincs halmozódott fel a televí-
zió szerkesztőségében? Annak, hogy 
mindig voltak olyanok ebben a vá-
rosban, akik szívügyüknek tekintet-
ték a helyi híreket. Akiknek még hír 
volt egy iskolai szavalóverseny, egy 
városi gyereknap, egy faültetés vala-

melyik városrészben vagy egy újabb 
fejlesztés valamelyik cégnél. Mert a 
mi iskolánkról, a mi gyerekeinkről, a 
mi városrészünkről, a mi cégünkről 
szól” – fogalmazott a Kozák Polett.

Szemereyné Dr. Pataki Klaudia 
polgármester is köszöntötte a meg-
jelenteket. Elmondta: Az elmúlt 40 
év nagy idő, önök mindannyian hihe-
tetlenül sokat láttak a mi kis kecske-

méti történelmünkből és életünkből. 
Önök azok, akik ezt hitelesen közve-
títik. Szemereyné Dr. Pataki Klaudia 
megköszönte a televízió és a médi-
acentrum szakembereinek – ripor-
tereknek, operatőröknek, vágóknak, 
szerkesztőknek – azt az elkötelezett 
munkát és kitartást, amit évről évre 
végeznek.

Az ünnepélyes, de színes prog-
ramelemekkel is tarkított műsor 
egyik legérdekesebb része volt, ami-
kor a sok évtizede készült filmhír-
adók frissen digitalizált anyagaiból 
láthattak részleteket a vendégek 
egy ezekhez kapcsolódó kvízjáték 
során. A felvételek java része a jog-
előd Bács-Kiskun Megyei Filmstúdió 
filmtekercseinek jelenleg is tartó 
megmentéséből származik. A digita-
lizálási, archiválási munkáról a pro-
jektben részt vevő társintézmény, a 
Katona József Könyvtár munkatársa, 
Katona Tibor beszélt az intézmény 
Bujdosóné dr. Dani Erzsébet vezette 
delegációjának tagjaként.

TOVÁBBI KÉPEK

KECSKEMÉTI KRÓNIKA

Fotó: Bogdándi Ferenc

Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester  
és Engert Jakabné alpolgármester  
Kozák Polett ügyvezető-főszerkesztővel
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Ápolók napja

„Gondoljunk ma az ápolókra!” címmel a MEDrigál 
Kórus adott hangversenyt május 23-án este az 
evangélikus templomban. Változatos műsorban 
gyönyörködhettek mindazok, akik az ápolókat 
köszöntő programra ellátogattak: madrigálokat, 
romantikus kórusműveket, kortárs zeneszerzők 
darabjait, illetve filmzenéket is énekelt a megyei 
kórház Szabó Sándor vezette énekkara, zongo-
rán közreműködött Bóka Mária.

Egészség

A női agy egészsége – azaz, mit üzen az ideg-
tudomány az el nem mondott történetekről? 
Ezzel a címmel tartott telt házas előadást  
dr. Máttyássy Adrienn, a Pszichiátriai Osztály osz-
tályvezető főorvosa a Tudomány és Művészetek 
Házában. A szakember egy történeti áttekintés 
után beszámolt a női egészségkutatás legújabb 
fejleményeiről. Kiderült például, hogy az autoim-
mun betegek közel 80 százaléka nő.

Örökbefogadás

Mintegy 50 fát ültettek el a borbási játszótéren 
januárban a helyiek szakemberek segítségével, 
hogy mihamarabb árnyékos résszel is tudjon 
szolgálni a terület. A fák nyári túléléséért fogott 
össze május utolsó szombatján a település. A 
lakosok egy-egy fát (mezei juhar, mezei szil, 
tölgy, kőris, cserjék) fogadtak örökbe, amelye-
ket ápolni, gondozni és locsolni fognak a követ-
kező években.

Halhatatlanok

A közönség választja ki minden évben azt a 
nyolc művészt, akik a Halhatatlanok Társula-
tának új tagjai lehetnek. Idén köztük van Barta 
Dóra Harangozó Gyula- és Seregi László-díjas 
táncművész, koreográfus, érdemes művész, a 
Hírös Agóra Kulturális Központ ügyvezető igaz-
gatója. A díjazottak lábnyomát szeptember 13-
án 14 órakor helyezik majd el az Operettszín-
ház előtti Halhatatlanok sétányán.

Színes programsorozatot kínál a Nyitott Városháza
Folytatás az első oldalról

„Az én városházám. A tiéd. A mi-
énk.” – Ünnepeljük együtt, hogy 
ez a ház valóban a mi közös ottho-
nunk! – ezzel a mottóval rendezik 
meg június 3-a és 10-e között im-
már harmadik alkalommal a Nyitott 
Városháza rendezvénysorozatot. 
Erről tartottak sajtótájékoztatót 
hétfőn a Városháza belső udvarán. 
Szemereyné Dr. Pataki Klaudia pol-
gármester a tájékoztatón kiemel-
te, idén a szecessziós kulturális 
élmény is fontos szerepet kap a 
programsorozaton.

– Sikerül egy új élményelemet 
hozni a város életébe. A Városháza 
nemcsak mint épített örökség ke-
rül a rendezvény középpontjába, 
hanem kulturális élmények is kap-
csolódnak hozzá. Megmozdultak a 
város kulturális intézményei és na-
gyon innovatív megoldásokat hoz-
tak a programsorozat kínálataként. 
Érdemes ezekre ellátogatni – hang-
súlyozta a polgármester.

A tájékoztatón részt vettek a társ-
szervezetek, partnerek is. Szamosi 
Szabolcs, a Filharmónia Magyaror-
szág ügyvezető igazgatója ismer-

tette a zenei programokat, kiemel-
ve a vasárnapi José Curával közös 
koncertjét.

Dr. Rosta Szabolcs, a Kecskeméti 
Katona József Múzeum igazgatója 
elmondta, hogy egy egyedi progra-
mot szerveztek az eseményre. Idén 
egy újszerű iparművészeti kiállítás 
tekinthető meg a Cifrapalotában. 
Sétáló színház programmal invitál-
ja az érdeklődőket a Kecskeméti Ka-
tona József Nemzeti Színház, mond-
ta el az eseményen Varga-Huszti 
Máté színművész.

Június 4-én ünnepeljük a nemzeti 

összetartozás napját, ehhez kap-
csolódva az idei programokkal a 
határon túliakat is szeretnék meg-
szólítani. A cél, hogy előremutató, 
innovatív kulturális élményt nyújt-
sanak mindenki számára.

– Erre is külön hangsúlyt fektet-
tünk a programsorozat keretében, 
ennek szellemében sok vendéget 
hívtunk a rendezvényre. Megújítjuk, 
új tartalommal töltjük fel testvérvá-
rosi együttműködéseinket, hogy a 
mai kor szellemének is megfelelje-
nek – árulta el a sajtótájékoztatón 
Szemereyné Dr. Pataki Klaudia.

Elhangzott, kedden este Az életre 
mosolygok címmel Nagy László előtt 
tisztelegnek egy zenés irodalmi est-
tel Csík János és barátai. Június 5-én 
a Kecskemét Táncegyüttes kápráz-
tatja el műsorával a közönséget, 
bemutatva néphagyományunk sok-
színűségét. Június 6-án este Paulina 
koncertjére készülhetünk a Város-
háza Díszudvarán, június 7-én pedig 
Wolf Kati énekel majd a Budapest 
Jazz Orchestra kíséretében. A hét-
vége folyamán mindezek mellett 
színes gyermekprogramokkal is ké-
szültek a szervezők. Varjas Gabriella

KECSKEMÉTI KRÓNIKA

TOVÁBBI KÉPEK

Fotók: Banczik Róbert

Elkezdődött a Nyitott Városháza programsorozat, a nyitóesten „Az életre mosolygok” 
címmel Csík János és művészbarátai zenés irodalmi előadással léptek fel
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Lényegében ellenzéki kritika 
nélkül fogadta el a kecskemé-

ti közgyűlés a város 2024-es 
pénzügyi évét lezáró előter-
jesztést, a zárszámadást. A 
május 29-én tartott ülésen 
a képviselők döntöttek még 
többek között a maradvány-

keret felosztásáról, a díjfizető 
parkolóövezet kiterjesztéséről, 
a Kecskeméti Fotógyűjtemény 
létrehozásáról, de szóba került 
az átláthatóság kérdése is.  

A 2024-es zárszámadás 
elfogadása
A tervezetthez képest is jobban ala-
kultak 2024-ben Kecskemét adóbe-
vételei. Mint az elmúlt évet összegző 
zárszámadásról szóló rendeletben ol-
vasható, az iparűzési adóbevétel meg-
haladja a 24 milliárd forintot, amely 
az előző évhez képest több mint há-
rommilliárdos növekedést jelent, de 
az építményadónál is kétmilliárdos 
emelkedés volt. Mindezek mellett 
Szemereyné Dr. Pataki Klaudia pol-
gármester azt hangsúlyozta, hogy a 
tavalyi büdzsé főösszege már megha-
ladta a 234 milliárd forintot, vagyis az 
önkormányzat tagjai egyre nagyobb 
vagyonelemért felelősek.

„Jól sáfárkodunk a ránk bízott ösz-
szegekkel, bevételekkel, forrásokkal, és 
gyarapítjuk a város vagyonát, színesít-
jük az életét, és biztonságba helyezzük 
és kiszolgáljuk mindazokat, akik a köz-
feladat szempontjából ránk bízták a 
közpénz elosztását” – hangsúlyozta a 
városvezető. 

Király József baloldali képviselő az 
önkormányzat tavalyi hozam- és ka-
matbevételeire kérdezett rá, ami 484 
millióval szerepel az előterjesztésben. 
A politikus arra volt kíváncsi, hogy ez 
milyen befektetésekből jött össze.

A polgármester válaszából kiderült, 
a város havonta bankbetétet vásárol 
és köt le a rendelkezésre álló szabad 
pénzeszközökből, hogy újabb bevéte-
lekhez jusson. Szemereyné Dr. Pataki 
Klaudia hozzátette azt is, hogy ez a 
lehetőség akkor is fennáll majd, ha 
az Államkincstárnál lesz Kecskemét 
számlavezetése.

A kormánypárti képviselők a zár-
számadásból a tavaly megvalósult fej-
lesztéseket hangsúlyozták. 

Pászti András az óvodák és bölcső-
dék felújítását, illetve építését, dr. 
Fekete Gábor az úthálózat bővítését 
emelte ki.  

Engert Jakabné alpolgármester 
pedig hozzászólásában a közösségi 
terek fejlesztését, a közösségi házak 
programokkal való megtöltését, vala-
mint az ép és sérült gyermekek igé-
nyét egyaránt kiszolgáló KölyökDomb 
játszótér megépítését hangsúlyozta. 

Leviczky Cirill szerint a zárszáma-
dás egy tükör, ami megmutatja, ho-
gyan gazdálkodott a város az elmúlt 
évben. A képviselő szerint mindezek 

alapján kijelenthető, hogy a 2024-es 
költségvetés jól tervezett és végre-
hajtott volt, az önkormányzat felelős 
gazdálkodást folytatott. 

A Kecskemét 2024. évi költségve-
tésének végrehajtásáról, vagyis a zár-
számadásról szóló rendeletet végül az 
ellenzék tartózkodásával, 13 igen sza-
vazattal fogadta el a közgyűlés. 

A 2025-ös  
költségvetés módosítása
A 2024-es eredményes gazdálkodás 
révén mintegy 5,6 milliárd forint-
nyi maradványforrás épül be az idei 
büdzsébe. Az erről szóló, 2025-ös 
költségvetési módosítás kapcsán a 
polgármester megjegyezte, hogy tisz-
tázódtak annak részletei, hogy Kecs-
kemét hogyan kapja vissza célzott 
támogatásként a befizetett helyi ipar-
űzési adótöbbletének 80 százalékát. 
Mint elhangzott, ezzel a forrással már 
számolnak is az idei költségvetésben. 

Szintén pluszforrást jelent majd a 
Versenyképes Járások Programból vá-
rosunknak jutó több százmillió forint 
is. Ezt a tervek szerint a Rudolf lakta-
nya további fejlesztésére, ezen belül 
is az ott épülő Kada Elek Technikum 
szükséges közműveinek kiépítésére 
fordíthatják majd. 

De a polgármester javaslata alapján 
a pluszforrásokból helyi sportszerve-
zetek is kapnak támogatást. A köz-
gyűlés a KTE Kosárlabda Klub Kft. ré-
szére 15 millió, az SG Futsal számára 
8 millió, míg a Kecskeméti Labdarúgó 
Akadémia részére 10 millió forintot 
szavazott meg. 

A napirend kapcsán Kopping Rita 
többek között a 187 milliós civil alap 
forrására hívta fel a figyelmet. A bal-
oldali képviselő egyúttal reményét 
fejezte ki, hogy azok a szervezetek, 
amelyek a napokban forrást nyertek 
a központi Bethlen Gábor Alaptól, 
nem terhelik tovább forrásigényükkel 
Kecskemét költségvetését. 

A napirend végén Kecskemét idei 
költségvetésének módosítását 12 
igen és 7 tartózkodás mellett fogadta 
el a közgyűlés.  

Újabb fizetős parkolók
Az érintett lakosság kezdeményezésé-
re és a közös képviselők támogatásá-
val tovább bővül a fizetéses parkolók 
száma Kecskeméten július 1-jétől. Az 
érintett utcák a József Attila, a Har-
gita, a Bibó István, a Bihar, a Tihany, 
valamint a Faragó Béla fasor, illetve a 
Szövetség térnek az Ady Endre utca, 
Irinyi utca és Széchenyi körút által ha-
tárolt része.

Idősügyi Tanács
Új lendületet kap Kecskeméten a 
2009-ben létrehozott, de az utóbbi 
időszakban alig-alig működő Idősügyi 
Tanács a májusi közgyűlés döntése 
nyomán. Mint az előterjesztésben ol-
vasható, a nyugdíjas- és idősügyi civil 
szervezetek részéről egyre erőseb-
ben fogalmazódik meg újra az igény 
a közös egyeztetésekre, az informá-
ciócserére az őket érintő közügyek, 
programok kapcsán. Ezért döntött 
úgy az önkormányzat, hogy a tanács 
működését új alapokra helyezi, a ta-
nács tagságát pedig megújítja.

Ifjúsági Tanács
A közgyűlés 2015-ben hívta életre a 
Kecskeméti Ifjúsági Tanácsot a Kecs-
keméten élő fiatalok életkörülmé-
nyeinek javításáért, továbbá annak 
érdekében, hogy az önkormányzat 
tevékenységében eredményesebben 
érvényesüljenek a fiatalok érdekei. A 
szervezet a Covid-járvány idején abba 
maradt, de a város szeretné ismét 

megerősíteni működését. Az önkor-
mányzat ennek érdekében két újabb 
feladatot adott a tanácsnak, amelye-
ket ezentúl a helyi ifjúsági szerve-
zetekkel szoros együttműködésben 
alakít ki, valamint összeállítják az 
ifjúsági rendezvényeket érintő éves 
programtervet.

Gördeszkapálya  
Hetényegyházán
Dr. Papp Zoltán kezdeményezésre 
gördeszkapálya létesítésére adott be 
pályázatot az önkormányzat. A beru-
házás 60%-át pályázati forrás, 40%-át 
önkormányzati támogatás fedezi. A 
sportfejlesztés révén Kecskemét olyan 
sport célú létesítménnyel gazdagodik, 
mely az amatőr sportolók mellett a 
profik számára is használható lesz. 
Mivel ez a sportág már az olimpián is 
szerepel, ráadásul az eszközök spe-
ciális karbantartást is igényelnek, a 
város azt tervezi, hogy később profi 
szakmai hátteret is biztosít a terület 
működtetéséhez.  

Átláthatóság vs. titkolózás
Míg a Kecskeméti Médiacentrum a 
teljes átláthatóság mellett, addig a 
KecsUP Hírek teljes homályban műkö-
dik. Erről a Fidesz–KDNP frakcióveze-
tője beszélt napirend utáni felszóla-
lásában. Leviczky Cirill hangsúlyozta, 
hogy a baloldali sajtóról nem lehet 
tudni, hogy kik finanszírozzák őket, 
és mit várnak el a tőkések a pénzért 
cserébe. – A Kecskeméti Médiacent-
rum, amely nemrég ünnepelte 40. ju-
bileumát, példaértékűen, nyilvánosan, 
átláthatóan, transzparensen működik: 
minden pénzügyi és szakmai adata 
nyilvános, most tárgyaltuk a zárszá-
madást, illetve a ’25-ös költségvetést, 
minden látszik belőle, rendszeresek 
pénzügyi és szakmai beszámolóik a 
közgyűlés szakmai bizottsága előtt. 
Van felügyelőbizottság, amelyben 
ellenzéki tag is tud működni, tehát 
teljes az átláthatóság – hangsúlyoz-
ta Leviczky Cirill, a Fidesz–KDNP 
frakcióvezetője.

Zárszámadás, költségvetés-módosítás, támogatások, átláthatóság

A MÁJUSI KÖZGYŰLÉS SAROKPONTJAI

BALLAGJ VELÜNK!
Június 20. és 21.- 
ballagási büféajánlattal várunk!

9 990 Ft / fő

Elismerésünk jeléül, minimum 
4 fő esetén a diák ellátása ajándék!

KECSKEMÉT, IZSÁKI ÚT 6.

Asztalfoglalás:
76/ 888-500

Szemereyné Dr. Pataki Klaudia 
polgármester



2025. június 5.

MOZAIK | 5 

Nem az alvást és a lustálko-

dást választották a kecskemé-

tiek múlt szombaton délelőtt. 
Inkább a főteret célozták meg, 
és kilátogattak a XXI. Helyi 
Termék Ünnep és Hungari-
kum Fesztiválra. Az esemény 
rendkívül látogatott volt egész 
nap, a kiállítók, a hungariku-

mok és a színpadi programok 
mellett kiosztották a IV. Arany-

homok Hungarikum rajzpályá-

zat díjait is.

Az Aranyhomok Kistérségfejlesztési 
Egyesület idén negyedik alkalommal 
hirdette meg az „Aranyhomok Hun-
garikum” elnevezésű rajzpályázatát. 
Az egyesület olyan alkotásokat várt, 
amelyeken egy kiválasztott hunga-
rikum vagy akár több is megjelenik 
gyerekszemmel. Idén is a fiatalok ér-
deklődését szerették volna felkelteni 
a magyar népi hagyományok iránt, 
hogy ezáltal az értékes kultúra fo-
gyasztójává váljanak, büszkék legye-
nek magyarságukra. Az „Aranyhomok 
Hungarikum” rajzpályázatra Kecske-
méten kívül Jakabszállásról, Tiszaal-
párról, Szentkirályról, Kunszállásról, 
Nyárlőrincről és Lajosmizséről ér-
keztek alkotások összesen 143 ifjú 

tehetségtől. Az eredményhirdetésre 
május 31-én délután került sor a XXI. 
Helyi Termék Ünnep és Hungarikum 
Fesztiválon.

Mindeközben a hungarikumok 
szekciójában csipkét varrtak és ver-
tek az asszonyok, de a hímzéssel is 
meg lehetett ismerkedni a kalocsa-
iak segítségével. A fesztiválon több 
mint 40 hungarikum volt látható, 
hallható, tapintható és kóstolható. 
A színpadon is egymást váltották 
a programok vasárnap délutánig, 
könnyűzene, tánc, ének, citeraszó, 
minden szerepelt a palettán. Mi-
nőségi helyi portékákat is lehetett 
találni a környék kézműveseitől, 
termelőitől a kovászos kenyértől 
kezdve a homoktövis termékeken át 
a bőrdíszművesekig. A helyiek mel-
lett például Erdélyből is érkeztek 
mesteremberek.

 Molnár H. Boglárka

Sokan választották a XXI. Helyi Termék 
Ünnep és Hungarikum Fesztivált

Fotó: Bogdándi Ferenc

TOVÁBBI KÉPEK Középen Hamzáné Lakó Judit, az eseményt szervező  
Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület titkára 
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Gyereket a magasba! elneve-

zéssel idén a XXI. Helyi Termék 
Ünnep – Hungarikum Feszti-
válhoz csatlakozott Kecskemét 
városa, a Három Királyfi, Három 
Királylány Mozgalom nyolcadik 
alkalommal megszervezett or-
szágos rendezvényével. A hírös 
városi programsorozat célja, 
hogy ráirányítsa a figyelmet 
a családalapításra, a tudatos 
gyermekvállalásra, valamint 
a családi élet fontosságára. A 
kezdeményezéshez jó néhány 

évvel ezelőtt elsőként a Nők a 
Nemzet Jövőjéért Egyesület 
csatlakozott, azóta számos 
szervezet segíti a kecskeméti 
program lebonyolítását.

Mintegy 90 gyermeket emeltek a 
magasba május 31-én délelőtt a szü-
lők, nagyszülők a XXI. Helyi Termék 
Ünnep – Hungarikum Fesztiválon. Az 
önkormányzat, a Nők a Nemzet Jö-
vőjéért Egyesület, valamint a Három 
Királyfi, Három Királylány Mozgalom 
eseménye már hagyomány a városban.

– 2018-ban volt először, akkor 
egyesületünk azonnal csatlakozott 
ehhez a nagyon szép eseményhez. 
Azóta a Hírcse, vagyis a Hírös Család-
mentor Egyesület, illetve az önkor-
mányzat is felkarolta a rendezvényt. 
Annyira kedves és annyira megható, 
hogy a gyermekeinket meg tudjuk 
mutatni – nyilatkozta a Kecskeméti 
Médiacentrumnak Engert Jakabné 
alpolgármester.

A kicsik nagyon élvezték, hogy szü-
leik feje fölé emelkedhettek. És miért 
ne élvezték volna, hiszen szeretteik-
kel voltak együtt. Az is volt a lényege 
a szombati eseménynek, hogy körü-
löttük, a családok körül forog a világ!

– Azt próbáljuk ezzel közvetíteni, 
hogy ők a mi kincseink, és minden 
gyermek áldás egy város életében, 
minden megszülető, itt növekvő, itt 
élő, itt tanuló gyermek – hangsúlyoz-
ta Engert Jakabné.

A rendezvényen a gyermekek nem 
csupán az eget járták meg, hanem 
még ajándékot is kaptak, színes pöty-
työs labdával lepték meg őket a szer-
vezők. Molnár H. Boglárka

Büszkén emelték a gyerekeket a magasba

Programkavalkád várta a kicsi-
ket és a családokat május utolsó 

hétvégéjén Kecskeméten. A 
Deák téren és környékén a HA 
Családi Hétvége és Gyereknap 
három napon keresztül kínált 
programokat. Ezenkívül a város 
számos pontján megörvendez-

tették a gyerekeket, hogy igazán 
ünnepi élmény legyen számukra 
az év nekik szóló napja.

Május utolsó hétvégéjén péntek dél-
utántól vasárnap délutánig a felhőtlen 
szórakozásé volt a főszerep Kecske-
mét belvárosában, hiszen a koncer-
tek, a bábelőadások, a vásár, az ext-
rém biciklis bemutató mellett számos 
izgalmas program várta a vendégeket. 
Köztük volt Agórafalva kis házakkal, 
minivonat, ugrálóvár és vidámpark. A 
Kutyával Egy Mosolyért Alapítvány pe-
dig interaktív bemutatóval nyűgözte 
le a gyerekeket.

A Családi Hét szombati napján a 
Malom Központban a prímet a Litt-
lest Pet Shop miniatűr kisállatfigurák 
kiállítása vitte: egy közel 800 darabos 
magángyűjtemény kápráztatta el a 
gyermekeket. De játéksarok, nosztal-
giajáték, arcfestés és csillámtetoválás, 
lufihajtogatás és kézműves progra-
mok is várták az érdeklődőket.

A katonatelepi Mathiász János 
Általános Iskolában is elsősorban a 
gyerekeké volt a terep, ahol hagyo-
mányosan ismét megrendezték a Csa-
ládi Napot sport- és rajzversennyel, 
bolhapiaccal. Dr. Fekete Gábor alpol-
gármester, önkormányzati képviselő 
elmondta, hogy Katonatelep az a vá-
rosrész, ahol a család mint értékrend 
nagyon fontos: „Úgy is fogalmazhat-
nék, hogy ez a családok Mekkája. Itt 
minden program a családok köré szer-
veződik, és ebben az idősebb réteg is 
benne van.”

A Hunyadivárosi Közösségi Ház 
idén immár harmadik alkalommal 
szervezte meg a Hunyadivárosi Gye-
reknapot, mely családi tornával in-
dult, amit egész napos kézműves 
foglalkozások, arcfestés, agyagozás, 
bűvészelőadás követett. A kinti prog-
ramok között szerepelt családi aka-
dálypálya és óriásbuborék-show, míg 
délután Trencsényi Péter és a Hírös 
Rescue Team kutyás bemutatója szó-
rakoztatta a közönséget – számolt 
be Lesku Katalin, a közösségi ház 
programszervezője. 

A Melinda parkban is igazi mulat-
sággal készült a Kecskemét Alsószék-
tóért Egyesület és Sipos László, a vá-
rosrész önkormányzati képviselője. A 
lurkók mindent kipróbálhattak, ami 
egy gyermek álma lehet: ugrálóvár, 
gumicukor, palacsinta, és még a Me-
linda parki játszótér is színesítette a 
napjukat. Népi és hiphop táncosok, 
az óvodások és profi zenekarok is 
felléptek, a TST Táncegyüttes, a Piros 
Sapkások Zenekar és a Spreading For-
mation zárta a napot. 

A családoké volt a terep május 
utolsó vasárnapján Kecskeméten

TOVÁBBI KÉPEK

Fotók: Gyenes Kata

Engert Jakabné alpolgármester ajándékot ad át

A rajzpályázat díjátadója.  
A háttérben dr. Fekete Gábor  
alpolgármester

Fotó: Elekfoto.hu/Elek Péter
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KONTAKT GALÉRIA 
Kecskemét, Rákóczi út. 3.
Noé bárkáján
Hogyan születik egy nemezkiállítás
Nagy Mari, Vidák Anna és Vidák István textil-
művészek bemutatója. Meglepetés 5 percben.

BOZSÓ GYŰJTEMÉNY
6000 Kecskemét, Klapka u. 34.
Tel./fax: 76/324-625, 76/417-130
E-mail: bozso.gyujtemeny@gmail.com
www.bozso.net
www.facebook.com/bozso.net
ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁSOK:
• Magyar néprajz
• Európai Iparművészet
• Egyházművészet
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
• DIÓSZEGI BALÁZS (1914–1999) festőművész 

kiállítása 
19:00 és 21:30 Villám-tárlatvezetés: 
Alföldi festészet vagy képzőművészet az 
Alföldön?

• DÜRER METSZETEK 
Thomas Emmerling magángyűjteménye 
19:15 és 21:45 
Villám-tárlatvezetés: 
Nagy művek kisméretben

18:00–23:00 Kultúrpiac könyvbúvároknak 
Kóborló Könyvesbolt
18:15–19:15 JÓKAI 200  
Múzeumpedagógiai élményprogram – 200 éves 
minták nyomában 
Színes, egyedi, hazavihető nyomatok készíté-
se. Gyermekfoglalkozás 6 éves kortól 
Vezeti: Hájas Réka művésztanár
20:00 Hangverseny a kertben 
A Kecskeméti Városi Fúvószenekar vidám 
műsora. Vezényel: Kuna Lajos
18:00–23:30 Korcsmakert a Múzsákhoz 
A4 Étterem – Garden & Gastronomy 
Harapnivaló, itóka mindenkinek a pénztárcája 
szerint
24:00 Az ajtók, a kapuk záródnak! 
Belépés 23:30-ig!

KECSKEMÉTI KATONA JÓZSEF MÚZEUM 
„CIFRAPALOTA” KIÁLLÍTÓHELYE
6000 Kecskemét, Rákóczi út 1. 
Telefon: 76/480-776
E-mail: cifrapalota.kecskemet@gmail.com
www.kkjm.hu/cifrapalota
facebook.com/cifrapalota
instagram: @cifrapalota.kecskemet
Állandó kiállítások:
•  Nagyurak és vezérek  

– Híres avar leletek a Kiskunságból 
•  „Ezek a képek mind beszélnek” 

– megújult képzőművészeti kiállítás
Időszaki kiállítások:
• Turi Endre – A fény születése
•  Egy eltűnt nép nyomában.  

Az avarok élete a Duna–Tisza közén
Programok:
17:00 Kiállításmegnyitó:  
Turi Endre – A fény születése 
A kortárs magyar zománcművészet nagymes-
terének kiállítása 90. születésnapja alkalmából
18:30–19:00 Bábelőadás gyerekeknek Sopo-
nyai Rita előadásában
Címe: A medvebocs, aki madár akar lenni 
17:00–23:00 Avar kori Kreatív Kuckó 
Avar kori szablya, övveret és nyakláncmedál 
készítése 

18:00–20:00 és 21:00–24:00 Avar kori nyomozó 
játékok minden korosztálynak 
Háromféle avar kori nyomozó játékban ve-
hetnek részt az óvodások, az iskolások és a 
felnőtt korosztály.
20:00 Kecskeméti Művésztelep  
– vezetés az állandó kiállításban (Osztényi Éva 
Gizella művészettörténész)
20:00–21:00  
Kérdezd a régészt – munkatársaik várják az 
érdeklődők kérdéseit az Egy eltűnt nép nyo-
mában kiállítás területén
21:30–23:30  
Olasz Csaba & Ritmo akusztik duó – Ismert 
dalok akusztikus köntösben
22:00 Tóth Menyhért – vezetés az állandó 
kiállításban (ifj. Gyergyádesz László művészet-
történész)
18:00–23:00 A Mellár Reggeliző és Kávézó kite-
lepülésével az udvaron Buborék Gofri kapható.
18:00–23:00 A Birkás Bor- és Pezsgőház 
borkóstolással várja a vendégeket, vásárlási 
lehetőséget is biztosítva.

CIRÓKA BÁBSZÍNHÁZ
6000 Kecskemét, Budai u. 15.
Telefon: 76/482-217
www.ciroka.hu
MESÉK MOZGÁSBAN
18.30 A LEGCSINOSABB ÓRIÁS 4+   a Nagyte-
remben
20:00 VILÁGJÁRÓ MARIONETTEK 5+   az udvaron 

21:30 LÚDAS MATYI 6+  a Nagyteremben
22:45 DEKK KONCERT az udvaron
A férőhelyek száma korlátozott,  
helyfoglalás érkezési sorrendben!

KECSKEMÉTI EVANGÉLIKUS TEMPLOM
6000 Kecskemét, Arany János u. 1.
A NOVUM KAMARAZENEKAR ÉS A KECSKEMÉTI 
REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG GRÁDICS 
KÓRUSÁNAK HANGVERSENYE
ANTONIO VIVALDI: GLORIA  RV 589
Közreműködnek:
Szabó-Földes Mónika – oboa 
Pallagi Gábor – trombita 
Révész László – orgona 
Szólót énekelnek: Tary Timótné, Hangodi Judit,  
Jámborné Márkus Emőke
Művészeti vezető: Gyalus Erika 
Vezényel: Jámbor Zsolt

GÉPÉSZ MÚZEUM
6000 Kecskemét, Kurucz krt. 28.
E-mail: muzeum@gepesz.hu
gepeszmuzeum.hu
Fedezd fel a múlt gépészeti csodáit 
a Múzeumok Éjszakáján!
Gyűjtemény régi időket idéz meg. 
Meghökkentő, sokszor ámulatba 
ejtő kidolgozottságú épületgépé-
szeti tárgyak, közel 100 év szerszá-
mai, könyvek, írásos dokumentu-
mok őrzik a szakmai múltat 
a jövő nemzedékének. 
18:00–24:00 Állandó programok:
• „Múltidéző utazás az 
épületgépészet csodái között.” – 
kiállítás
• Interaktív logikai játékok 
kicsiknek és nagyoknak
• Az éjszaka során büfé 18-tól 
24 óráig nyitva tart

Idén 19. alkalommal rendezik meg „a kultúra ünnepét” Kecske-

méten. A 36 helyszínt felvonultató Múzeumok Éjszakáján olyan 
helyszínekre is betekintést nyerhetnek az érdeklődők, melyekre 
a hétköznapokban nem nyílik lehetőségük. A legfiatalabbaktól 
kezdődően minden korosztály megtalálhatja a számára izgalmas 
programokat. Az eseménnyel kapcsolatban megszólítottuk a 
főszervezőket, akik 2006 óta munkálkodnak azon, hogy minél 
színesebb, gazdagabb programkínálat várja a vendégeket.  

Bozsó János, a 
Bozsó Gyűjtemény 
kuratóriumának el-
nöke elmondta, 
hogy továbbra is 
gazdag, minőségi 
kínálattal készül-

nek a múzeumok, melyek főszereplő-
ként lépnek fel, de Kecskemét egy 
befogadó Múzeumok Éjszakáját ren-
dez, hiszen sok olyan helyszín is csat-

lakozik, amelynek fő profilja nem mú-
zeumi, de különleges kulturális 
programmal és igényes kínálattal vár-
ja az érdeklődőket. A befogadás, a 
nyitottság szellemiségét jól mutatja, 
hogy a 2006-ban három színtéren zaj-
ló esemény mára 36-ra bővült. 

Ezek közül idén újdonság a Kecs-
keméti Kisvasút, ahol hajtányozásra 
lesz lehetőség. „Vannak visszatérő hely-
színek – ilyen a Kodály Intézet, amely a 

fölújítás után most újra csatlakozik, itt 
hangverseny mellett olyan helyek is be-
járhatók, amelyek máskor a vendégek 
számára nem látogathatók” – emelte 
ki Bozsó János. Külön érdekesség és 
egyediség Kecskeméten, hogy vete-
rán és retro buszok járják a város ut-
cáit, melyekkel a karszalag vásárlása 
után korlátlanul utazhatnak.  „Van, aki 
arra használja, hogy a helyszínek között 
közlekedjen, van, aki csak a buszozás 

élménye miatt száll föl rá, mert fiatal és 
nem látott még ilyet, más azért, mert em-
lékeket idéz föl benne”. Ezen a nyáron 
többek közt megnyitja kapuit a múze-
umok mellett az Ózsinagóga, a Plane-
tárium, a Rinotéka, a Természet Háza, 
az Art Kontakt Galéria, több templom, 
a Gépész Múzeum, a Zománc- és Ke-
rámiaműhely, a könyvtár, a színház, a 
rendőrség – hogy csak néhányat em-
lítsünk a programok helyszínei közül. 

„Ez a kultúra ünnepe 
Kecskeméten, izgal-
mas este, más, mint 

egy hétköznap” – emelte ki Loránd 
Klára, a Bozsó Gyűjtemény igazgató-
ja, aki azt is fontosnak tartotta hang-
súlyozni, hogy a kisgyerekekre külön 
is gondolnak, de mindenki számára 
érdemes alaposan áttanulmányozni a 
programfüzetet. A látogatás minden-
hol ingyenes, de előfordulnak re-
gisztrációhoz kötöttek. A szervezők 
azt is elmondták, hogy készülőben 
van egy alkalmazás, valamint az ese-
mény Facebook-oldala is hamarosan 
elérhető.

GAZDAG PROGRAMKÍNÁLATTAL, ÚJ HELYSZÍNEKKEL 
várják az érdeklődőket a Múzeumok Éjszakáján

Június 14, szombat 
AZ OROSZLÁNKIRÁLY

Július 5, szombat 
HOGYAN TUDNÉK ÉLNI NÉLKÜLED?

Augusztus 16, szombat
KÖZÖNSÉGSZAVAZÁS ALAPJÁN

Korlátlan mozibüfével 
és frissítő italokkal

a Sheratonban

Jegyárak 7 280 Ft / fő-től

Jegyvásárlás, 
további információ:

76 / 888 500
6000 Kecskemét,

Izsáki út 6.
bistorantkecskemet.hu

Magyar néprajz, európai iparművészet, egyházművészet  
és szépművészet a Bozsó Gyűjteményben
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SZENTHÁROMSÁG GÖRÖGKELETI 
TEMPLOM ÉS IKONMÚZEUM
Kecskemét, Széchenyi tér 9.

HANGA ÓRAGYŰJTEMÉNY
Bozsó Gyűjtemény
6000 Kecskemét, Klapka u.34.
A kiállítás a legkisebb karóráktól a toronyórá-
kig, a 18. századi műszaki ritkaságoktól a 
20. századi modern időmérőkig mutat be szép-
ségük vagy különlegességük miatt megőrzött 
tárgyakat. A néző bekukkanthat egy régi 
órásműhelybe, közelről láthatja a kecskeméti 
öregtemplom hajdani szerkezetét. Az értékes 
órák, a régi szerszámok azt a világot idézik, 
amikor még nem digitálisan vezéreltek min-
dent körülöttünk.

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS KÖZPONT
6000 Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Telefon: 76/503-880
E-mail: hirosagora@hirosagora.hu
www.hirosagora.hu
KIÁLLÍTÁSOK:
• INTERMUNDIUM – Létsíkok keresztmetszete 
Tóth Enikő grafikus-illusztrátor kiállítása
• SÉTÁK – Bogyó Péter animációs rendező 
kiállítása 
19:00  KIRAKAT GALÉRIA – Pop-up kiállítás
Képző- és iparművészek alkotásainak be-
mutatása művészeti és kulturális szcénában 
jártas tárlatvezető közreműködésével.
A séta a Deák Ferenc térről indul, a különle-
ges tárlatvezetés időtartama közel egy óra. A 
részvétel ingyenes.
22:00 TŰZUGRÁS A KECSKEMÉT TÁNCEGYÜT-
TESSEL
A tűzugrás előtt régi szokás szerint táncházat 
tartanak, ahol a tüzet körbe táncolják!
A talpalávalót szolgáltatja:  
Inoka Győző és barátai
Házigazda a Kecskemét Táncegyüttes.

HÍRÖS AGÓRA IFJÚSÁGI OTTHON
6000 Kecskemét, Kossuth tér 4.
Telefon: 76/481-523
E-mail: hirosagora@hirosagora.hu
www.hirosagora.hu
NINCS MESE, KELL A MESE!
Jókai Mór, a „nagy magyar mesemondó” 
nyomában. Rossz idő esetén a programok a 
Tükörteremben valósulnak meg.
18:00–22:00  
VIRÁG- ÉS DÍSZNÖVÉNY-BEMUTATÓ Krajcsovsz-
ki József kertészmérnök növény- és botanikai 
könyvritka ságaiból minielőadásokkal
18:00–19:30 MESEKALANDOK 
Bábos és színjátszó óvodás és iskolás csopor-
tok bemutatói
20:00–21:00 DIVATOZZUNK! 
Divatbemutató a Kecskeméti SZC Kandó 
Kálmán Technikum női szabó és divatszabó 
tanulóinak munkáiból. 
21:30–22:30 „NYISD KI RÓZSÁM KAPUDAT…” 
Huncut, pajzán népdalok a Gyöngyfüzér Nép-
dalkör és zenész barátaik előadásában, dalta-
nulás, közös éneklés és egy csipetnyi tánc.
16 éven felülieknek ajánlott!

KATONA JÓZSEF EMLÉKHÁZ
6000 Kecskemét, Katona J. u. 5.
Telefon: 20/223-7305, 76/328-420
E-mail: info@kkmm.hu
www.muveszetimuhelyek.org
„EGYETLENÜNK A MAGA NEMÉBEN” 
Katona József életútját bemutató állandó 
kiállítás interaktív elemekkel 
Székelyné Kőrösi Ilona történész, etnográfus 
előadásai:
18:00 Katona József és 
Jókai Mór

19:00 Bánk bán-jelmezek és Bánóczki Péter 
munkássága 
(Díszmagyar öltözetek és színpadi megjelené-
sük a 19–20. századi bemutatókon)

21:00 Hajagos Csaba, a kiállítás kurátorának 
tárlatvezetése

NEMZETKÖZI KERÁMIA STÚDIÓ
6000 Kecskemét, Kápolna u. 11.
Telefon: 76/486-867
Mobil: 20/256-0535
E-mail: icshu@t-online.hu
www.icshu.org
17:00–19:00 Gyerekprogram 
A korongozást és az agyag gipszformába pré-
selését próbálhatják ki a legkisebbek.
17:00–19:00 Vázafestés 
Minden látogató megfestheti saját, hazavihető 
vázáját. A vázák a stúdió udvarán látványége-
téssel készülnek. Az égetés közben narancs-
színben izzó alkotások láthatóvá válnak, 
páratlan hangulatot teremtve. A program 
előzetes regisztrációhoz kötött: 76/486-867, a 
váza ára: 4.000 Ft/db
17:00–23:00 Vásár
17:00–23:30 Kecskeméti Sándor keramikusmű-
vész kiállítása a Kápolna Galériában
18:00–20:00 Korongozás bemutató
20:00–20:30 Tombola
21:00 Rakuégetés I.
23:00 Rakuégetés II.
Zsíros kenyér és különleges környezet várja az 
érdeklődő közönséget.

NEMZETKÖZI ZOMÁNCMŰVÉSZETI 
ALKOTÓMŰHELY
6000 Kecskemét, Kápolna u. 11.
Telefon: 20/223-7305
E-mail: info@kkmm.hu
www.muveszetimuhelyek.org

FÓKUSZBAN A KECSKEMÉTIEK 
 Válogatás a Zománcművészeti Alkotóműhely 
gyűjteményéből
Megtekinthető 2025. július 18-ig hétfőtől pén-
tekig 13:00–18:00, szombaton 10:00–14:00
19:00 Hollósy Katalin zománcművész tárlat-
vezetése

HÍRÖS VETERÁNJÁRMŰ SPORTEGYESÜLET
Telefon: 30/651-7450
www.hirosveteran.hu
E-mail: kapcsolat@hirosveteran.hu
www.facebook.com/HirosVeteran2014
A 2013-ban alapított Hírös Veterán a megszo-
kott izgalmakkal és nosztalgikus hangulattal 
várja a látogatókat. A 18 órakor kezdődő 
veteránjármű-kiállítás idei helyszíne az Alföld 
Áruház parkolója (régi Domus parkoló) lesz. 
A helyszínen korabeli filmvetítéssel, me-
sefilmekkel és diavetítéssel is készülnek. 

A mintegy 100 jármű között sétálva meg-
tekinthető lesz egy 50 évre visszatekintő 
versenykerékpár-kiállítás, a frissítő kávé 
pedig egy veterán kávébusszal érkezik!
Aki pedig a kalandos ismeretterjesztést 
szereti, Hírös Veterán Tanösvényt szervez-
nek, amelynek állomásait az este folyamán 
nyitva lévő múzeumok adják! A feladatok 
között veterán járműves és Jókai 200 vonat-
kozású kérdések is megtalálhatóak lesznek. 
Díjazás a helyszínen, részletek a weben 
és a közösségi felületeinken!

ISKANDER NEMZETKÖZI KULTURCENTER
6044 Kecskemét-Hetényegyháza  
Kossuth L. u. 63.
E-mail: iskandercenter@gmail.com
http://www.iskander.hu/
Hetényegyháza szívében áll Bahget Iskander 
Kossuth-díjas fotóművész műteremháza. 
A kultúrákat összekötő hídember rendkívül  
gazdag és szerteágazó életművével  
ismerkedhetnek meg a látogatók  
előzetes regisztráció alapján  
18:00, 19:00, 20:00 órakor 
 induló csoportokban.
Regisztráció: iskandercenter@gmail.com

KATONA JÓZSEF KÖNYVTÁR
6000 Kecskemét, Piaristák tere 8. 
Telefon: 76/500–550
E-mail: kjmk@kjmk.hu 
www.kjmk.hu
10:00–20:00 óra Társasjáték klub
14:00–20:00 óra Létrák, csúszdák és EU
Társasjáték az EU-ról és Európa kultúrájáról
16:00–20:00 óra Bogarasak lettünk!
Játékos, kreatív feladatok családoknak
16:00–20:00 óra Vakmerő magvetők

Nyerd el a Jókai-kert kincsét!
16:00–17:00 óra Robotika börze
17:00 és 18:00 óra A méhkirálynő koronája
Vendégek: Sasvári Zoltán és  
Sasváriné Borbíró Katalin
17:00–20:00 óra Virtuális kalandozások a 
kultúra világában. VR-bemutató
18:00–19:00 óra Szemelvények Jókai korának 
festészetéből
Előadó: ifj. Gyergyádesz László  
Móra Ferenc-díjas művészettörténész, fő-
muzeológus
19:00–20:00 óra Szárnyaló szavak
Közreműködnek: Szabó Kocsis Zsuzsanna – 
ének, Mészáros János – brácsa, koboz, Csík 
János – hegedű, ének

KECSKEMÉTI KATONA JÓZSEF NEMZETI 
SZÍNHÁZ
6000 Kecskemét, Katona J. tér 5.
Telefon: 76/501-174
www.kecskemetinemzeti.hu
facebook.com/kecskemetinemzeti
Fedezze fel a színház titkos világát,  
ahol a varázslat születik!  
Exkluzív kulisszajárás során a nézők elől 
rejtett tereket is bebarangolhatják a 128 éves 
műemlék épületben, közben pedig  
megismerhetik, hogyan kel életre  
egy előadás a háttérben dolgozó művészek 
és szakemberek munkája révén. 
A kulisszajárást Tóth Kata dramaturg vezeti, 
hozzá pedig a Kecskeméti Nemzeti Színház 
színművészei és a Nemzeti Dobogó Dráma- 
és Színházpedagógiai Műhely növendékei 
csatlakoznak.
Időpontok: 15:00, 17:00, 19:00
A kulisszajárások ingyenesek, de előzetes 
regisztrációhoz kötöttek. Jelentkezni a regiszt-
racio@kecskemetinemzeti.hu e-mail-címen 
lehet a választott időpont megjelölésével.
A program 10 éven felülieknek ajánlott!

KECSKEMÉTI KISVASÚT,  
KECSKEMÉT KK VASÚTÁLLOMÁS
6000 Kecskemét, Halasi út 19.
A Kecskeméti Kisvasutat vasutasok és vasút-
barátok önkéntes alapon szerveződő közös-
sége mentette meg a végső pusztulástól.
Első lépésben hajtányközlekedést szer-
veztek, amelyet országosan egyedülálló 
módon itt sikerült elsőként megvalósítani. 
Menetrend szerinti járatok minden hónap 
második szombatján indulnak, de különjárat 
is rendelhető. Ma már a cél a régi kisvasúti 
szerelvények ismételt forgalomba állítása.
A KECSKEMÉTI MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJÁN
Ingyenesen látogatható és kipróbálható: 
– régi kisvasúti személykocsik 
(ezekkel utazni nem lehet)
– kézihajtányozás
Díjfizetés ellenében kipróbálható:
– motoros hajtányon utazás
A vasút üzemi területei ez alka-
lommal nem látogathatók.

LISZT FERENC ZENEMŰVÉSZETI EGYETEM 
KODÁLY ZOLTÁN  
ZENEPEDAGÓGIAI INTÉZET
6000 Kecskemét, Kéttemplom köz 1.
Telefon: 76/481-518
E-mail: office@kodaly.hu • www.kodaly.hu
A felújítás követően ismét szeretettel várnak 
mindenkit!
MEGLEPETÉS-HANGVERSENYEK 
19, 20, 21, 22:30 órakor a díszteremben és az 
Intézet belső udvarán

Kézműves foglalkozások az intézet távolkeleti 
hallgatóival

Épületlátogatás – lehetőség van a felújított 
kolostorépület nagyközönség által nem láto-
gatható termeinek a megtekintésére.   
A félóránként induló vezetésre előzetes beje-
lentkezés szükséges: 76/320-160
Kodály-emlékkiállítás  
– fotók, dokumentumok  
Kodály Zoltán életéről és munkásságáról 

LESKOWSKY HANGSZERGYŰJTEMÉNY
6000 Kecskemét, Rákóczi út 15.
Telefon: 76/486-616
www.hangszergyujtemeny.hu
facebook.com/hangszergyujtemeny
18:00 Leskowsky Albert és barátai várják a 
különleges kerékpárok szerelmeseit a Rákóczi 
úton, a hangszergyűjteménnyel szemben. 
19:00, 20:00 és 21:00 Egy húron pendülünk
Interaktív, rendhagyó tárlatvezetések a húros 
hangszerek világában. A zenélő íj – zsiráfzon-
gora tengelyen mozogva, a hétköznapi 

Múzeumok Éjszakája – Kecskemét

Gyönyörű öreg járművek hoznak izgalmat a belvárosi éjszakába

A Katona József Könyvtár  
társasjátékklubbal is vár

A tűzugrás előtt régi szokás szerint 
táncházat rendeznek, s a tüzet 
körbetáncolják!
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hangszereket messze elkerülve ismerkednek a 
hangszergyűjtemény hangszereivel. Tárlatve-
zető: Szilágyi Áron kuratóriumi elnök. A prog-
ramok hossza: 30 perc. Belépés korlátozott 
számban, érkezési sorrendben.  
Helyszín: emeleti kiállítótér.
22:00 Bardócz L. Csaba Vágyragozás c. kon-
certje
A művész dallamos agymenései és szívjövései, 
hat húrral megtámasztva. Magyarul, ango-
lul, szótlanul. Tréfásan, komolyan, derűsen, 
borosan.
23:00 Fegyverneky Levente Live
Finom trip-hop a Múzeumok Éjszakáján! A 
lágy elektronika, vokál és a gitár éteri hangja 
körbeölel miközben a koncertvizuál kényezteti 
a retinád.
A koncertek a hangszergyűjtemény oldalsó 
termében, a stúdióban lesznek megtartva. 
Bejárat a Rákóczi út felől. Másnap, vasárnap 
16:00–kor várunk minden kisgyerekes családot 
a Hangszerbabusgató Piknikre a Vasútparkba.

MNL BÁCS-KISKUN  
VÁRMEGYEI LEVÉLTÁRA
6000 Kecskemét, Klapka u. 13–15.
Telefon: 76/495-951
E-mail: bkml@mnl.gov.hu
mnl.gov.hu/bkml
Tervasztalon maradt álmok
Időszaki kiállítás
Képzeletbeli sétára invitálja látogatóit legújabb 
tárlatuk: a Széktóban álló törökfürdőtől a 
Rákóczi út végén magasodó Lechner Ödön ter-
vezte víztoronyig. Meg nem valósult kulturális, 
egészségügyi és gazdasági célú, illetve szakrális 
jellegű épületeket csodálhatnak meg a levéltár 
tervrajzgyűjteményének segítségével, amelyek 
látványterveik, rendeltetésük vagy éppen elkép-
zelt helyszínük miatt izgalmasak. 
Látogassanak el az este folyamán induló raktár-
bejárások egyikére, amelyen egy szakember a 
levéltári iratok sokféleségéről tart színes előa-
dást! A játékos kedvűeket kirakókkal, feladatok-
kal, rejtvényekkel várják.

MAGYAR FOTOGRÁFIAI MÚZEUM
Kecskemét, Katona J. tér 12.
Telefon: 76/483-221
E-mail: fotomuzeum@fotomuzeum.hu
www.fotomuzeum.hu
A Magyar Fotográfiai Múzeumban látogatható 
Papp Elek Latin-amerikai mozaikok – Me-
xikó (2004), Chile (2019), Kuba (2022) című 
kiállítása, mely az idén Balogh Rudolf-díjat 
kapott fotográfus elmúlt húsz évben készített 
dél-amerikai munkáiból ad válogatást.
Papp Elek munkásságát leginkább a Magyar-
országon, illetve Erdélyben készített képeiről 
ismerheti a nagyközönség, noha Európa és a 
világ számos pontján megfordult, képeit pedig 
több nemzetközi fotográfiai díjjal tüntették ki. A 
kiállítás célja, hogy bemutassa az életmű eddig 
még kevéssé ismert és publikált szegmensét.

KKJM MAGYAR NAIV MŰVÉSZEK 
GYŰJTEMÉNYE 
6000 Kecskemét, Gáspár András körút 11. 
Telefon: 76/481-469
E-mail: muzeumesmuhely@szorakatenusz.hu
www.kkjm.hu/naiv
facebook.com/kecskemetimuzeum 
ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS
„A modern művészet forrásvidékén” 
PROGRAMOK A NAIV GYŰJTEMÉNY UDVARÁN:
19:00 ’20-as évek táncai (swing, sztepp)  
– A Madison Táncklub interaktív táncbemuta-
tója
21:00 Jazzkoncert egy pohár bor mellett  
Szegszárdy Zalán Trió
18:00–22:00 Gasztronómia  
Bike Cafe, Kürtöskalács, Birkás Bor- és Pezs-
gőház

KECSKEMÉTI KATONA JÓZSEF MÚZEUM 
NÉPI IPARMŰVÉSZETI GYŰJTEMÉNYE
6000 Kecskemét, Serfőző u. 19.
Telefon: 76/327-203
kkjm.hu/nepi-iparmuveszeti
18:00–23:59 Megtekinthető a Népi Iparművé-
szeti Gyűjtemény Hagyomány és megújulás a 
magyar népi kézművességben című állandó 
kiállítása és a két időszaki kiállítás.
Időszaki kiállítások: 
Három ország fazekasa – Bagossy Sándor 
fazekasmester, restaurátor, művésztanár, a 
népművészet mestere és az MMA köztestületi 
tagjának kiállítása.
Deszkától a citeráig – a VII. Gyergyó-Hétvége 
programsorozat kapcsán kialakított időszaki 
kiállítás. 
Kiemelt programok: 
18:00–21:00 Éjszakai kalandozások a múze-
umban – Interaktív keresőjáték az állandó 
kiállításban 
Óránként indulnak a turnusok.

Képkereső játék a múzeumudvarban. 
18:15–19:45 óra között, félóránként indulnak a 
turnusok.
20:00–21:00 – Rendhagyó tárlatvezetés Ba-
gossy Sándor fazekasmester vezetésével és  
mesterségbemutató
21:00–22:00 – Interaktív népzenei koncert és 
hangszerbemutató a Matóka zenekar előadá-
sában

KECSKEMÉTI KATONA JÓZSEF MÚZEUM  
ORVOS- ÉS GYÓGYSZERÉSZETTÖRTÉNETI 
GYŰJTEMÉNYE
6000 Kecskemét, Kölcsey u. 3.
Telefon: 76/329-964
E-mail: hajagos.csaba@kkjm.hu 
www.kkjm.hu

„Nagyon is jól tudom, hogyan érzed magad…” 
– nem mindennapi orvosságok, avagy a mesék 
tudatos használata és szerepe a gyógyításban 
és az egészség megtartásában. A KKJM Orvos- 
és Gyógyszerészettörténeti Gyűjteményében a 
2025. évi Múzeumok Éjszakáján a meseterápiá-
val foglalkoznak.
19:00–21:00 Sebestyén Mária alkotó-fejlesztő 
meseterapeuta, mentálhigiénés szakember 
előadása

ÓZSINAGÓGA 
Megközelíthető a Technika Háza és az OTP közti 
kapubejárón át, az udvarban
Telefon: 70/606-9423
Fedezze fel a zsidó kultúra pezsgő 
szellemiségét és sokszínűségét egy különleges 
estén, ahol a nevetésből tanulhat, és a tudás 
mosolyt fakaszt!
• Kortárs kiállítás a Kecskeméti Ózsinagóga 

művészeti kiállításának új szerzeményeiből 
– Záborszky, Tolnay, Fehér, Wágner, 
Bodóczky, Bujdosó, Papp alkotásaiból 

• Jóízű beszélgetések a művészetről, 
kultúráról, vallásról  
Minden egész órában félórás beszélgetések:  
- Járai Máté színművésszel,  
-  Tallián Dániellel, a Fesztiválzenekar 

fagottművészével, 
– Szepesi Rita festőművésszel

• Sábeszbúcsúztatás (Hávdálá) kóser 
borkóstolóval

• Mozgó teaház – ahol a poharak mellett 
gondolatok is koccannak

Szervező: Mazsihisz Közép-Magyarországi 
Területi Csoportja
Folyamatos programok:  
Termelői portékák kiállítása és vására a gyűj-
temény előtti téren.
• Kecskeméti Szatyor Közösség
• ZöldMisszió Csomagolásmentes Bolt
• Sajt Angyal
• Lendvai Edit macerátumai

KECSKEMÉTI PLANETÁRIUM
6000 Kecskemét, Lánchíd u. 18/a.
Telefon: 76/505-075
E-mail: info@plani.hu
www.plani.hu
15:00 Légy te is űrhajós! (gyerekműsor)
16:30 „Magyar(ok) a világűrben” – Schuminsz-
ky Nándor űrrelikvia-gyűjtő előadása
18:00–23:30 Planetáriumi bemutatók (csillagos 
ég és 3D-vetítés) 30 percenként.
17:00, 19:00, 21:00  
Sétálj velünk 6 milliárd kilométert! – Naprend-
szertúra a főtértől a planetáriumig
A bolygószobrok mentén bejárjuk a Naprend-
szer égitestjeit, közben megismerkedünk 
velük. A túra a Városháza elől indul. CSAK 
ESŐMENTES IDŐBEN!
15:00–19:00 Távcsöves Napozás. Nézze meg a 
Planetárium speciális távcsöveivel csillagunk 
felszínét. CSAK DERÜLT IDŐBEN!

22:00–00:00 Lézeres fényfestés és pokrócos 
piknik a planetárium előtti füves területen 
CSAK ESŐMENTES és SZÉLCSENDES IDŐBEN!
A 15:00 és a 16:30-as programjainkra előzete-
sen foglalni is lehet (NEM KÖTELEZŐ!).  
Regisztráció: www.plani.hu oldalon a Műsora-
ink egyéni érdeklődőknek menüpont alatt.

RÁDAY MÚZEUM 
6000 Kecskemét, Kálvin tér 1. Ókollégium
Telefon: 76/486-226
www.radaymuzeum.hu
www.facebook.com/radaymuzeum
JÓKAI 200
18:00 RÁDAY RÁHANGOLÓ
KAPUNYITÓ KISKONCERT
Zenél: Szabó Mátyás
 Ókollégium főkapuja
21:00–21:45 KAPUKONCERT 
SZÍVVEL ÉS LÉLEKKEL
Szabó Mátyás – Somogyi Balázs  
Duó verskoncertje 
 Ókollégium főkapuja
BENDA KÁLMÁN TEREM
18:00–19:30 JÓKAI SZALON
PIKTOR vagy PRÓKÁTOR? 
A 200 éve született íróra emlékezünk
JÓKAI 200 – ÉREMKIÁLLÍTÁS 
a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Kecskeméti 
Csoportja rendezésében
18:00–18:45 JÓKAI és KORA  
– AZ ÉREMGYŰJTŐ KINCSEI
előadó: Nt. SZABÓ GÁBOR nyugalmazott 
esperes
Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Kecskeméti 
Csoportja
19:00 -19:20 JÓKAI MÓR KECSKEMÉTEN
A LEVÉLTÁRI DOKUMENTUMOK TÜKRÉBEN
előadó: Bíró Éva levéltáros
Kecskeméti Református Egyházközség Könyv-
tára és Levéltára
BENDA KÁLMÁN TEREM
19:30-20:30 BEMUTATJUK  
ÚJ SZERZEMÉNYEINKET
19:30-20:00 Műalkotás: 
KANDÓ LÁSZLÓ (1886-1950): RÁDAY GEDEONNÉ 
SZIRMAI ALICE PORTRÉJA
Előadó: Sárai-Szabó Katalin tudományos 
főmunkatárs,  
Ráday Gyűjtemény 
20.10-20.30 Műalkotás: 
SZOLLÁTH KATALIN: A TITOK
A Titok című alkotás, valamint a Jókai jubile-
umra készült új triptichon titkai – beszélgetés 
a művésszel
HÁMOR GÉZA TEREM
FEKETE GYÉMÁNTOK
20:00–20:30 és 21:00–21:30
JÓKAI NYOMÁBAN A FUXREITER ANDRÁS ÁS-
VÁNYGYŰJTEMÉNYBEN
Előadó: dr. Barna Tamás, 
a Ráday Múzeum Fuxreiter András Ásványgyűj-
temény kurátora
IRÁNYI ISTVÁN TEREM
GYEREKEKNEK
18:00-tól JÓKAI MOZI: SZAFFI
Dargay Attila (1984) animációs film / 78’
19:30–21:00 SZAFFI SZABÁSZAT 
Ügyeskedő gyerekeknek és játékos kedvű 
felnőtteknek
• síkbáb készítés
BEMUTATKOZÓ
18:10;  19:10; Ráday Múzeum Fuxreiter András 
Ásványgyűjtő Kör 
Hámor Géza terem és Fuxreiter András terem
18:00–22:00 Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 
Kecskeméti Csoportja
Bejárati folyosó
A múzeum előtti téren  frissítő-hűsítőket és 
finom falatokat kínál: a La Cabra Tapas Bár

BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI  
RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
6000 Kecskemét, Batthyány utca 14.
A Múzeumok Éjszakáján ismételten kinyitja 
kapuit a Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főka-
pitányság.
Lebilincselő kék éj című estéjén  
a DELTA akcióban a kábítószerek kerülnek 
célkeresztbe. 
Kapcsolódj a DRUG FREE ZONE programhoz!
Tematizált bűn- és balesetmegelőzési játé-
kokkal várjuk az érdeklődőket, kicsiket és 
nagyokat egyaránt.
18:00 Intézkedéstaktikai bemutató  
helyzetgyakorlatok, szituációk
19:00 Rendőrségi kutyás bemutató  
kábítószer-keresés, elfogás
• Bűnügyi technikai bemutatók,
• bűnmegelőzési információs pont,
• rendőrségi eszközök bemutatója,
• fegyverek, védő- és technikai eszközök 

bemutatója.
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Külnleges hangszerek, „agymenős-szívjövős” koncert  
és trip-hop a Leskowsky Hangszergyűjteményben

Levéltár: képzeletbeli séta Kecskemét  
tervasztalon maradt álmai között

Űrhajós gyerekműsor, csillagos égi kalauz, 
távcsöves napozás és 6 milliárd kilométeres 
séta a Planetáriumban
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Lúdas Matyival, az előszoba-

szekrény boszorkányával, sőt a 
„félelmetes” Vörösfejű Mani-
konyikkal is találkozhattak a 

gyerekek az idei évadban a 
Ciróka Bábszínház előadása-

iban. Varázslatos kalandokat 
élhettek át, sokat nevethettek, 
de tanulhattak is, például arról, 
hogyan küzdhetik le a lámpa-

lázat. Kiszely Ágnes igazgató-

val és Kuthy Ágnes művészeti 
vezetővel az évadzárás apropó-

ján beszélgettünk idei produk-

cióikról és a következő évad 
terveiről. 

– Különlegesen gazdag volt az idei 
évadban a vasárnapi előadások kíná-
lata. Hogyan zárult ez a sorozat? 

Kiszely Ágnes: – Május 11-én, a 
Cirókás Nappal zárult vasárnapi előa-
dásaink sorozata, valamint az ehhez 
kapcsolódó Mesébe lépő játékunk. Az 
idei évadban a gyerekek egy meseút-
levelet vehettek át, mellyel bejárhat-
ták a mesék birodalmát. A gyerekeket 
két előadással is megajándékoztuk, és 
ezen a napon adtuk át a Tiszteletbeli 
Társulati Tag címet Valkai Leventének, 
akinek fotója felkerül a Ciróka társula-
ti tablójára.  Egy sikeres NKA-pályázat-
nak köszönhetően az egész országból 
érkeztek hozzánk vendégelőadások 
vasárnaponként, így a közönség sok-
féle bábszínházi formával és társulat-
tal találkozhatott az évad során.

– Bár a játék véget ért, az évad még 
tart. Milyen feladatai maradtak a tár-
sulatnak a nyári szünetig?

Kuthy Ágnes: – Jelenleg a Boldog-
ságárus meséje című produkciónk 
próbája zajlik a kisteremben. Ez lesz 
a következő kórházi előadásunk, 

mellyel a kis betegeket szeretnénk 
megörvendeztetni. A darabot Szűcs 
Réka, a Harlekin Bábszínház igazgató-
ja rendezi koprodukciós partnerként, 
így Egerben is bemutatjuk majd. Jú-
nius 19-én lesz a premier, a követke-
ző évadtól pedig a színházunkban is 
játsszuk Fülöp József egyszemélyes 
előadását. Az évad végéig az iskolás 
bérletünk utolsó előadása fut, a Lúdas 
Matyi, amelyet tíz év után Vidovszky 
György újított fel. Az új szereposztás-
ban is nagy sikert arat, sok kiránduló-
csoport is érkezik rá az évad végéig. 
Június 13-án 18.00-kor jótékonysági 
előadás keretében is bemutatjuk, 
melynek bevételével a súlyos beteg-

séggel küzdő Rozs Tamás zeneszer-
ző barátunk gyógyulását szeretnénk 
támogatni. Emellett részt veszünk a 
Nyitott Városháza program szerve-
zésében, valamint készülünk az idei 
Múzeumok Éjszakájára is, amelyre ez-
úttal is izgalmas programokkal várjuk 
a közönséget.

– Milyen előadásokkal készülnek 
az új évadban?

Kuthy Ágnes: – Az elmúlt években 
rendkívül erős és tehetséges színész-
gárda, valamint felkészült háttércsa-
pat alakult ki nálunk, amire nagyon 
büszkék vagyunk. A következő évad-
ban törekszünk kisebb létszámú 
előadások létrehozására – egyrészt 

azért, hogy színészeink minél több és 
sokrétűbb szerepben próbálhassák ki 
magukat, másrészt, hogy rugalmasab-
ban tudjunk megjelenni különböző 
helyszíneken, és még szélesebb kör-
ben népszerűsíthessük a bábszínház 
műfaját. Változatos és izgalmas évad-
tervvel készülünk.

Varázslatos látványvilággal kel élet-
re az egyik legismertebb magyar nép-
mese, Tündérszép Ilona és Árgyélus 
királyfi története, Kovács Géza – a 
Ciróka Bábszínház korábbi igazgatója 
és a hazai bábművészet egyik megha-
tározó alkotója – rendezésében. 

Kiszely Ágnes: – Az óvodás korosz-
tály számára Vidám mesék címmel 

készül új előadásunk, amely Szutyejev 
és Pljackovszkij ismert történeteit fűzi 
össze egy közös mesévé. Az előadás 
írója és rendezője Kuthy Ágnes, a ze-
néjét pedig Kuzsella Ákos, bábszín-
házunk világosítója szerzi – ezzel is 
megmutatva, milyen sokféle tehetség 
rejlik társulatunkban. A darab játékos 
formában, sok humorral és zenével 
szólítja meg a gyerekeket.

Szintén Kuthy Ágnes rendezi újra 
az Ebcsont és nyúlcipő című előadást, 
amely egy jól nevelt kutya és egy elké-
nyeztetett nyúl vidám, de tanulságos 
történetét meséli el. 

Kuthy Ágnes: – Janikovszky Éva 
születésének 100. évfordulójára emlé-
kezve visszük színre a Bertalan és Bar-
nabás című meséjét, Schneider Jankó 
rendezésében. A kedves dakszliikrek 
történetét az óvodás korosztálynak 
ajánljuk.

Az iskolásoknak szól Mátyás, a 
király című új előadásunk, amely 
Hunyadi Mátyás álruhás kalandjain 
keresztül mutat be izgalmas és ta-
nulságos helyzeteket Somogyi Tamás 
rendezésében.

Természetesen a Mikuláskuckó a 
következő évadban is megnyitja ka-
puit, és a legkisebbeknek is készülünk 
új babaelőadással. Ezt Szörényi Júlia 
rendezi és játssza, a zenét Révész 
Tamás és Kuzsella Ákos szolgáltatja, 
a látványt pedig Sári Miklós tervezi. 
Az előadás igazi belső műhelymunka 
eredményeként jön létre.

Kiszely Ágnes: – A következő évad 
kiemelkedő eseménye lesz a Magyar-
országi Bábszínházak 17. Találko-
zója, valamint megkezdjük a Ciróka 
Bábszínház 40 éves jubileumára való 
felkészülést is, amelyet 2026 őszén 
ünneplünk majd.

Ismét izgalmas évadra készül a Ciróka
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RINOTÉKA A KADA-VILLÁBAN 
6000 Kecskemét, Márkus Géza u. 22/1.
(magánház, magángyűjtemény)
Helyszín: Kada Elek egykori nyaralója a 
Hunyadivárosban. 
Információ és regisztráció: Szabó Csaba
Telefon: 30/261-3243
E-mail: rinoteka@gmail.com

Látogatható: 
Kizárólag a Múzeumok Éjszakáján 18 és 22 
óra között, előre regisztrált, legfeljebb 12 fős 
csoportokban, turnusonként 40 percben.
„Rinocérosz-szíve legyen annak, aki azt 
ki meri mondani a Kárpátok és az Adria 
között, hogy a demokrácia meg a töltött 
káposzta nem egészséges a magyarnak.”
Jókai Mór: A négylevelű lóhere, 1891
Program: 
• Orrszarvúak Jókai regényeiben 

és novelláiban
• Paleontológiai kirándulás a 

Fekete gyémántok nyomán
• RINOTÉKA: a több mint 600 

darabból álló, orrszarvú tematikájú 
gyűjtemény bemutatása

• KADA-VILLA: az 1900–as évek 
elején szecesszíós stílusban 
megépített épület bejárása

KKJM SZÓRAKATÉNUSZ JÁTÉKMÚZEUM  
ÉS MŰHELY
6000 Kecskemét, Gáspár András körút 11.
Tel./fax: 76/481-469
E-mail: muzeumesmuhely@szorakatenusz.hu 
www.kkjm.hu/szorakatenusz/ 
LENCSI BABA VILÁGA – IDŐUTAZÁS  
A ’20-AS ÉVEKBE
Állandó kiállítás:
18:00–24:00  Antanténusz Szórakaténusz…  
– A játékmúzeum gyűjteményének keresztmet-
szete 
Időszaki kiállítás:
18:00–24:00 Hetedhét ország népe  
– Mini dioráma kiállítás kvízjátékkal
Programok:
18:00–24:00 Mini kiállítás a ’20-as évek játéka-
iból
18:00–20:00 Kézműves foglalkozás: tollas 
fejdísz, pörgettyű
18:00–22:00 Fotósarok – a ’20-as évek ruhái 
papírból

KECSKEMÉTI VÁROSHÁZA
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.
Telefon: 20/490-9909, 76/512-242
E-mail: info@kecskemetvaroshaza.hu
DÍSZTEREM
19:00 A Kecskeméti Televízió gyártásában, a 
Junior Prima díjas Molnár H. Boglárka rende-
zésében készült
„Kecskemét tett engem íróvá…”  
Jókai Mór a hírös városban  
című dokumentumfilm vetítése.
A felújított Városháza Dísztermének  
megtekintése idegenvezetéssel
20:00, 21:00 és 22:00 órakor 30 perces időtar-
tamban.
A részvétel előzetes regisztrációhoz kötött  
a fenti elérhetőségeken.

KECSKEMÉTI VÁROSHÁZA LÁTOGATÓKÖZPONT
A Múzeumok Éjszakáján ingyenesen látogatha-
tó 18:00–24:00 óra között.
„Várostörténet a középkortól napjainkig”, 
amely egy modern, 21. századi, élményalapú 
látványelemekkel, fényekkel, hangokkal és il-
latokkal gazdagított, multimédiás tartalmakkal 
rendelkező interaktív kiállítás. Kilenc – erős 
atmoszférával rendelkező – termen keresztül 
vezeti végig a látogatókat a város fordulatos 
történetén. 
Belépés: érkezési sorrendben, regisztráció 
nem szükséges. Utolsó belépés 23:00 órakor.

KISKUNSÁGI NEMZETI PARK 
IGAZGATÓSÁG TERMÉSZET HÁZA
6000 Kecskemét, Liszt Ferenc u. 19.
Telefon: 76/482-948
E-mail: oktatasio@knp.hu 
www.knp.hu 
www.facebook.com/KiskunsagiNemzetiPark

Programok: 
17:30 Az Üvegfestő Iskola – a Kiskunsági Nem-
zeti Park 50. évfordulójára rendezett kiállításá-
nak megnyitója.
18:00-tól Az üvegfestők bemutatják az üveg-
festés technikáját, amit az érdeklődők ki is 
próbálhatnak. 
19:00 Az Argos Kutyaiskola bemutatója.
20:30 Gong és hangtálas relaxációs koncert a 
Yogama Heart Space-től Mark Dervish és Reni 
közreműködésével.
Az este folyamán természetismereti játszó-
házzal, kézműves foglalkozásokkal is várják 
vendégeket. 
Látogatóik megtekinthetik a bemutatóköz-
pont hazai viszonylatban egyedülállóan új 
kiállítását.
További részletek: www.knp.hu

BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI TIT 
TUDOMÁNY ÉS MŰVÉSZETEK HÁZA
6000 Kecskemét, Rákóczi út 2.
Telefon: 76/505-688
E-mail: titbkkm@gmail.com
www.titbkvm.hu
facebook.com/titbkkm
18:00–21:00 Digitális Planetárium 
20 perces bemutatók 18:00–21:00-ig.
18:00–24:00 Kiállítás Hódi Dávid  
kortárs festőművész alkotásaiból 
„A festmények azt üzenik:  
épp attól lesz értékes az idő,  
hogy nem tart örökké.”
21:00–22:00 „Egy éjszaka amikor minden 
más…” Divat, szépség, képzőművészet, tánc 
Magyar ruhatervezők egyedi, kortárs kollek-
ciói, festmények, kerámia alkotások, éksze-
rek, divatbemutató, táncprodukciók, vizuális 
installációk.
18:00–21:00 és 22:00–24:00 Michelangelo 
Galéria. Michelangelo 15 szobormásolata 
tekinthető meg.
22:00–24:00 ERABANA 
Progressive house/melodic techno: Nagy-Bar-
tal Erika elektronikus zenei programja.

VASÚTI RELIKVIAGYŰJTŐK  
KECSKEMÉTI GALÉRIÁJA
Kecskemét, Kodály tér 7. II. emelet 201, 203  (MÁV 
szociális épület)
Csapó András, telefon: 30/972-9392 
E-mail: achapo@freemail.hu
www: vamk.atw.hu
Működő vasútmodellek
• Nemzetközi szerelvények
• Kandó Kálmán terepasztal
• A modellezés őskora közel  

100 éves működő járművekkel
Dioráma
• Törökfái keskenynyomközű vasútállomás
• Kecskemét Máriavárosi megálló rakodóhely
• Tablók napjaink ismert mozdonyképeivel
Relikviarészleg
• Régi vasúti ruhák, berendezési tárgyak és 

eszközök,
• Működő Bz-motor vezetőállás
• Mozdonyvezetői tárgyak
• Vasúti menetrendek és  

dokumentumok

Két kutyás darabbal is készül a következő évadban  
a Ciróka – képünkön Kiszely Ágnes, Kuthy Ágnes és Dió kutyus

A Városháza Látogatóközpont erős atmoszférájú  
termeiben interaktív élményekkel várja vendégeit 
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200 éve, 1825. 
június 18-án 
született Ko-
máromy Alajos 
színész. 1847 
őszén Góts Ede 
társulatával járt 
először Kecske-
méten, október 
14-én az ő jutalomjátékaként került 
színre a hírös városban először a Bánk 
bán. Ezen az esten Komáromy Alajos 
Bánk szerepét játszotta. 1848-ban a 
Bánk bánban nyújtott híres alakításait 
látva szerződtették a Nemzeti Szín-
házhoz, ott is fellépett Katona József 
drámájában. Később játszott Aradon, 
Debrecenben, Kolozsvárott, Kassán és 
Temesvárott. Elsősorban intrikus és 
szerelmes szerepekben láthatta a kö-
zönség. 1895. november 11-én Kecs-
keméten Bánk szerepével búcsúzott 
a színpadtól. Két évvel később felol-
vasást tartott a Katona József Körben. 
1904 júliusában hunyt el.

100 éve, 1925. 
június 19-én 
született dr. 
Losoncz Mihály 
főorvos, kórház-
igaz ga tó, cím-
zetes egyetemi 
docens. 1954-
től dolgozott 
Kecskeméten. 1979-ig kórházparancs-
nok volt, majd a Bács-Kiskun Megyei 
Kórház főigazgató főorvosa lett. Az 
ő idejében készült el az új, Nyíri úti 
tömb. Irányítása alatt kezdődött meg 
1960-ban a Repülőorvosi Vizsgáló és 
Kutató Intézet felállítása, kiépítése a 
Honvédkórház területén, és a nyitáskor 
őt bízták meg az intézmény vezetésé-
vel. Kórházi munkája mellett 1957-től 
20 évig előadó volt a Szegedi Orvostu-
dományi Egyetemen. 58 tudományos 
publikációja jelent meg. Több nyelven 
beszélt. 2008 júliusában hunyt el.

Lapunk 

archívumából
A polgári leányiskola  
jubileuma
„Ezer és ezer női szív dobban ma össze 
Kecskeméten a szeretet és hála érzésében. 
Ezer és ezer gondolat röpül vissza elszállot 
gyermek-élet felé s telepszik meg boldog 
visszaemlékezéssel a régi padokon, osz-
tálytársak mellett. A polgári leányiskola 
ötvenéves jubileumán ünnepre készül a 
növendékek hatalmas serege s a mai tanu-
lókon kivül mamák és nagymamák adnak 
találkozót. Ünnepe örömében, diszében és 
büszkeségében osztozik Kecskemét egész 
népe s az oktatásügy minden barátja, 
mert az állami polgári leányiskola ötven 
s az állami elemi leányiskola negyvenhá-
rom éve, eredményekben gazdag, értékes 
és soha nem lankadó munkáról beszél. E 
város szivverését állitaná meg, ha ezen 
iskolák egyszer bezárulnának, melyek 
hlvatottságukról, tanitásuk magas szin-
vonaláról és emelkedett szelleméről oly be-
szédes példákat szolgáltattak. Városnak és 
tanügynek vezetői hintenek ma elismerést 
a buzgó tanárok elé. Oldalak kellenének 
ahhoz, hogy nevüket és érdemüket felso-
roljuk s ezért csak két név mellett tudunk 
megállani. Az egyik név viselöje siron tuli 
életből szemléli a mai ünnepségeket. Pás-
thy Károly iskoláival testben és lélekben 
összeforott irányitója volt a nőnevelésnek 
s ez ünnepi órákon tanitványai százainak 
lelkében uj életre kapnak tanitásai és intel-
mei. A tanitványok hálája virággal szórja 
tele sirját. Ma is kivételes érték áll az iskola 
élén: vitéz Orbán Nándor. Ötven év nagy 
munkájából bőven kivette a maga részét 
s amint összeseregleni látja a volt tanitvá-
nyokat, megnyugvással gondolhat önfel-
áldozó munkája eredményeire s az ünne-
pélyek diszéből és illetékesek elismeréséből 
csak szebb jövendőre olvashat biztatást. 
Kecskemét városának, kartársainak és ta-
nitványainak őszinte szeretete köszönti az 
iskola életének félszázados határkövénél.”
 (KL, 1925. június 7.)

A város 

krónikáibólAz animáció ünnepe Kecskeméten
Az első KAFF-ot 1985-ben 
rendezték meg. Az első húsz 
évben háromévente tartották 
(a rendszerváltáskor két év 
kimaradt), majd 2005-től kété-

vente. Így jutottunk el 2025-ig, 
a fesztivál 40 éves évfordulójá-

ig, amikor a 17. KAFF-ra került 
sor Kecskeméten.

Idén a szokásosnál korábban tartot-
ták az eseményt, de így is óriási volt 
az érdeklődés, valósággal felpezsdült 
Kecskemét a fesztivál hat napja alatt. 
Ehhez az is hozzájárult, hogy csütör-
tökön kezdetét vette a Helyi Termék 
Ünnep és Hungarikum Fesztivál, 
mely egészen vasárnapig kísérte a 
KAFF-ot a főtéren, a Nagytemplomtól 
egészen a Cifrapalotáig.

A május 27-i megnyitón Szema-
dám György életműdíjat vehetett 
át. A vetítések zömét a Hírös Agóra 
nagytermében és az Otthon moziban 
tartották, de szabadtéri vetítésekre 
is sor került a Hírös Forrás szökő-
kút és Kálvin tér közötti sétányon. A 
magyar és európai egész estés ani-
mációs filmek mellett rövidfilmeket 
és régi klasszikusokat is láthattak az 
érdeklődők.

A vetítések mellett több könyvet is 
bemutattak, és kiállítások is kísérték 
a KAFF-ot: az agórában nyílt meg a 
fesztivál 40 éves történetét bemuta-
tó tárlat, míg a Kápolna Galériában 
a 4SZOBOSZLAY című kiállításon 
mutatták be id. Szoboszlay Péter és 
három gyermeke művészetét. Utóbbi 
kiállítás június 16-ig még látogatha-
tó, míg a KAFF40-tárlatot június 11-
ig láthatjuk.

Szintén a Hírös Agórában, az eme-
leti Kodály teremben látható a Kék 
pelikan című film kulisszatitkait be-
mutató kiállítás június 21-ig. Csáki 

László filmje a legjobb egész estés 
magyar film Pannónia-díját és a kö-
zönségdíjat is elnyerte a KAFF május 
31-i ünnepélyes díjátadó gáláján. 
A film egy animációs és forgatott 
elemeket ötvöző dokumentumfilm, 
mely a ‘90-es évekbe röpíti vissza a 
nézőt egy izgalmas vonatjegy-hami-
sítási sztorival.

Kecskemét Város díját, a fesztivál 
nagydíját Tőkés Anna rendező kapta 
Az utolsó dobás című filmjéért. Az 
1,5 millió forinttal járó díjat Engert 
Jakabné alpolgármester adta át. A 
filmben szereplő Kata a ritmikus 
sportgimnasztika-válogatott tagja, 
ahol szélsőséges edzésmódszerek-
nek vetik alá a versenyzőket. Egy-
re nagyobb nyomás nehezedik rá, 
ahogy közeledik a döntő.

A legjobb egész estés európai film 

díját Claude Barras Vademberek című 
munkájának ítélték. Ráduly György 
zsűrielnök méltatásában kiemelte: 
ritkaság, hogy egy politikai témát, ez 
esetben a globális Dél kizsákmányo-
lását egy olyan filmben dolgoznak 
föl, amelyet elsősorban gyerekeknek 
szánnak.

A kecskeméti Ulrich Gábor Cap-
riccio című alkotásáért a legjobb 
rövidfilmnek járó elismerést és a 
kritikusok díját is elnyerte. A legjobb 
európai tévésorozatért járó díjat 
szintén két kecskeméti alkotó, Tóth-
Pócs Roland és Balajthy László kapta 
a Cigánymesék című sorozat Lóvátett 
kupecok epizódjáért. A Magyar nép-
mesék sorozat A királyfi meg a három 
cimborája című új epizódjáért Bogyó 
Péter vehette át a legjobb magyar té-
vésorozatért járó Bálint Ágnes-díjat.
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Kecskemét, Izsáki u. 2/a.
+36-20/349-4382

fb/ furediautosiskola
www.furedi.eu
info@furedi.eu

Jelentkezz online,
csak 2 perc!

2025. jún. 23. H.-P.: 17:00-19:25
2025. júl. 07. H.-P.: 8:00-10:25
2025. júl. 21. H.-P.: 17:00-19:25
2025. aug. 04. H.-P.: 8:00-10:25
2025. aug. 18. H.-P.: 17:00-19:25
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Nemzetközi sikerek és új szak az egyetemen
Villamosmérnöki alapképzési szak indul 2026 szeptemberétől a 
Neumann János Egyetemen. Erről is szólt a minapi sajtótájékoz-

tató az Innovatív Járművek és Anyagok Tanszék előtt. Az egye-

tem delegációja egyébként nemrég érkezett haza Kínából, ahol 
egyetlen magyar egyetemként a 20. Nyugat-Kínai Nemzetközi 
Vásáron vehettek részt.

Új BSc képzés indul a kecskeméti Neu-
mann János Egyetemen! A villamos-
mérnöki alapképzés szorosan illeszke-
dik az egyetem és a vállalatok közötti 
stratégiai együttműködéshez, hozzá-
járulva a hazai ipar és felsőoktatás fej-
lődéséhez. Erről tartottak május 30-án 
sajtótájékoztatót az Innovatív Jármű-
vek és Anyagok Tanszék előtt, ahol 
először az egyetem rektora, dr. Fülöp 
Tamás köszöntötte a vendégeket.

– Vállalati igényekhez kapcsolódik 
elsősorban ez a szakindítás, mely-
ben most egy komoly előkészítési, 
felkészítési szakasz állomásához 
érkeztünk. Bízom benne, hogy egy 
nagyon sikeres képzésről beszélhe-
tünk majd, hiszen mi alapvetően a 
jövő mérnökeit képezzük, és nyilván 
szeretnénk a hallgatókat támogatni 
olyan gyakorlatorientált képzések-
kel, tudással, ami majd az ő elhelyez-

kedésüket segíti ezen a területen – 
mondta el a rektor.

Az eseményen részt vett Szemerey-
né Dr. Pataki Klaudia polgármester is, 
aki többek között arról beszélt, hogy 
az ünnepség egy hosszú folyamat 
eredményeként jöhetett létre.

– Kecskemét iparának fejlődésé-
ben jelen pillanatban az elektromos-
autó-gyártás átállását láthatjuk. Az 
ehhez szükséges szakember-után-
pótlásban szakmai felkészítésre, 
képzésre van szükség. Szerencsére 
ez itt, Kecskeméten hagyománnyá 
vált a Neumann János Egyetemmel 
és a korábbi főiskolával, tulajdon-
képpen a gazdaság és az egyetem 
képzései kéz a kézben járnak már 

évtizedek óta, ami nagy eredmény – 
hangsúlyozta a polgármester.

Az egyetem delegációja nemrég 
érkezett haza Kínából. A Neumann 
és a kínai Chongqing Egyetem kö-
zösen egy új típusú hidrogén üzem-
anyagtartály fejlesztésére nyújtott 
be közös pályázatot, amelynek 
eredményeként az autóiparban és a 
dróntechnológiában is alkalmazható 
közös folyamatok indulhatnak el.

A projektet a 20. Nyugat-Kínai 
Nemzetközi Vásáron (WCIF) mutat-
ták be Chengduban, ahol Magyaror-
szág díszvendégként szerepelt, és 
a kiállítás során a Neumann János 
Egyetem is bemutatkozási lehetősé-
get kapott. A sajtótájékoztatón dr. 

Bata Attila, az Innovatív Járművek és 
Anyagok Tanszék vezetője prezentál-
ta a Kínában szerzett élményeket és 
tapasztalatokat.

– A nyugat-kínai nemzetközi vásár-
ra kaptunk meghívást. 3000 cég volt 
jelen ezen a vásáron több mint 62 or-
szágból, illetve 27 kínai tartomány je-
lent meg, már Kína-vonalon is közép-
méretű expónak számít ez a vásár. Itt 
egyedüli magyar egyetemként lehe-
tőséget kaptunk, hogy a kiállításon 
részt vegyünk, és itt bemutathattuk 
az akadémiai oktatói, kutatói innová-
ciós platformunkat, tevékenységün-
ket – mondta el a tanszékvezető.

A két egyetem három közös 
konferencia- részvételen is túl van 
már, és három folyóiratcikk publi-
kálásán is dolgoznak. Ezenkívül egy 
közös labort is létrehoztak.

 Bári-Polyák Alexandra

Fellépnek:

Somogyi Erika
Kosáry Judit
Kosár Józsa Janka
Monzinger Ferenc
Kosár Szabolcs
Fejős Jenő

Műsorvezető:

Pölös János
Kísér:

 a Tanyacsárda  zenekara

Csóka Gyula prímás 

vezetésével

Levesek: Húsleves eperlevéltésztával vagy
Szegedi gulyás zöldségekkel és házi csipetkével
Főételek: Csemege sertéssült
Rántott halfi lé
Chilis csirkeszárny
Köretek: Párolt káposzta
Petrezselymes újburgonya
Desszert: Somlói galuska
Italok: a’la carte, fogyasztás szerint számolva,
(melyet a vendégek a helyszínen egyénileg fi zetnek)

Jegyek ára: 14.000 Ft /fő –  jegyek csak elővételben rendelhetők: Fejős Jenő (+36) 30/995-3443

vagy Tanyacsárda: (+36) 76/356-010; tanyacsarda@tanyacsarda.hu

Program:
17 óra:   Vendégek érkezése az Új Tanyacsárdába

A vendégeket a csikósok fogadják, 

majd séta a csárda udvarára,

az érkező vendégeket frissen sütött tepertős 

pogácsával kínáljuk.

 Lovasbemutató

18 óra: Vacsora a nyári szín alatt

„Valahol egy kis faluban
nem nyílnak már a pünkösdi rózsák....”  

című nótaest vacsorával, lovasprogrammal
a lajosmizsei Új Tanyacsárdában

(GPS: 47.052698, 19.507050;  5-ös főút, 63-as kilométer szelvény)

2025. július 25-én (péntek), 17 órakor

A fesztivál megnyitóján Bán János alpolgármester 
a város nevében köszönetet mondott Mikulás 
Ferencnek a Kecskemétfilmnél végzett korszakos 
munkájáért és a KAFF létrehozásáért
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Zrínyi Miklós vezérgondolata 
– Jó sors, semmi más! – egész 
eddigi életét végigkísérte. Sok 
helyzetben érezte úgy, hogy 
a szerencse mellette állt. Az 
udmurt nyelvvel is abszolút 
véletlenül találkozott, és Nyit-
rán sem első szándékból vállalt 
munkát: egy finnországi egye-

tem magyar nyelvtanári állását 
szerette volna elnyerni, de a 
bírálók azt tanácsolták, legyen 
inkább vendégprofesszor va-

lahol, emiatt pályázott azután, 
sikerrel, a szlovákiai egyetemre. 
Tudományos karrierje sosem 
volt számára igazán fontos: 
„Csak arra törekedtem, hogy 
akiket felelősséggel megkap-

tam, amikor elválok tőlük, ne 
emlékezzenek rossz szívvel rám 
és kapjanak valamit tőlem.”

– Az utóbbi években jelentős szer-
vezeti változásokon ment át a kecske-
méti felsőoktatás. Ön miként élte meg 
ezt az időszakot?

– 1989-től 2024-ig, végleges nyug-
díjba vonulásomig ugyanabban a 
szobában dolgoztam, a munkáltatóm 
neve azonban – különösen az időszak 
második felében – gyakran változott. 
Utoljára, 2020 júliusától a Károli Gás-
pár Református Egyetemhez tartozott 
a kecskeméti oktatóhelyem, ahová 
számomra megmagyarázhatatlan mó-
don került: volt kollégáink hagytak 
bennünket magunkra. Ezért az utolsó 
évek kellemetlen emlékek számomra, 
tanítóképzős kollégáimmal együtt úgy 
éreztem, mintha karunkra nem számí-
tana az egyetem, annak ellenére, hogy 
új tanszéki kollégáimmal zavartalan 
volt a munkánk. Elvesztettük a gya-
korló iskolánkat, bezárták a kollégiu-
munkat, azután nem hirdették meg a 
tanítóképzős szakokat, így nem kap-
tunk elsőéves hallgatókat, a következő 
évben meg kevesen jelentkeztek – az 
egyetem budapesti képzési helye a 
népszerű –, így nem indult évfolyam. 
2024 októberében azután, betöltve a 
70-et, más választásom nem is lévén, 
befejeztem ott a tanítást. Korábban, 
a 65. életévem betöltésekor a Szegedi 
Egyetem már elköszönt tőlem, Magyar-
országon tehát az aktív pályafutásom 
ezen a területen bő féléve véget ért. 
Szlovákiában, Nyitrán azonban mint 
vendégtanár továbbra is folyamatosan 
oktatok. Úgy tervezem, hogy a mostani 
tanévet, meg a következőt még végig-
viszem, s majd csak azután fejezem be 
az ottani munkámat.

Nyitrán alapvetően magyar nyelv-
történetet tanítok két szinten, a 
BA-s hallgatóknak egyfajta beveze-
tést, az MA-soknak meg emellett 
nyelvemlékek olvasását, kontrasztív 
nyelvészetet, nyelvtipológiát stb. A 
tanítószakosoknak, kétnyelvű ügyvi-
telszervezőknek – akik szlovákul és 
magyarul készülnek a hivatali mun-
kára – is tartok órákat, például szö-
vegtant. Tanszékünk szinte minden 
évben elnyer valamilyen pályázatot, 
amelyek célirányos kutatásokat és 
konferenciákon való részvételt tesz-
nek lehetővé. Most is fut egy projekt, 
amely a magyar tannyelvű iskolákban 
szlovák államnyelvet tanító pedagó-
gusok képzését szolgálja. Korábban 
Pusztai János kollégámmal egy BA-s 
finnugor képzést is elindíthattunk 
a kar támogatásával, ott tanítottam 
finnt és udmurtot is. Nagyon komoly 
kapcsolatot építettünk ki az Udmurt 
Állami Egyetemmel. Sajnos, jó néhány 
éve ez az együttműködés megszakadt. 
A Finnugor Népek Világszervezetének 
utolsó kongresszusán, amelyet 2021-
ben Tartuban rendeztek, az orosz ha-
tóságok nyomására egyetlen kis finn-

ugor nép sem vett részt, azután meg 
kitört az orosz–ukrán háború.

– Kikkel tart szorosabb kapcsolatot?
– Korábbi szegedi kollégáimmal és 

persze a már hozzám hasonlóan nyug-
díjba ment munkatársaim közül is töb-
bekkel, főleg a nyitraiakkal, mindmáig 
élő a kapcsolatom. Vannak azután olya-
nok – még Finnországban és Udmurti-
ában is –, akik a közös munkánk révén 
a barátaim lettek, hozzájuk most már 
sokkal személyesebben kötődöm. Egy-
kori diákjaim viszont már más világhoz 
tartoznak, velük szorosabb kontaktu-
som nincs, de örömmel veszem – és 
ez azért gyakran előfordul –, amikor 
valahol váratlanul megszólítanak vagy 
rám köszönnek. 

Kecskeméti diáktársaimmal rend-
szeresen találkozom, a legutóbbi, 
immár 50 éves osztálytalálkozónkra 
mindenki eljött, aki élt és mozgott. 
Többükkel baráti kapcsolatot ápolok, 
például a később kertészmérnök vég-
zettséget szerzett Krajcsovszki Jóska 
keze munkáját sok helyen lehet látni 
a kertünkben. Egykori katonatársa-
imhoz, akikkel később az egyetemen 
egy évfolyamba jártam, szintén erős 

kötelék fűz, az utóbbi tíz évben mind-
egyikükkel találkoztam valamilyen for-
mában. Legközelebb a közülünk korán 
eltávozott Kelemen Márton családja 
van hozzánk, és közel 40 éves nagyon 
szoros barátság köt Vass-Eysen Ervi-
nékhez bennünket. És az utcabeliek, 
elsősorban Csordás Misiék…

– Családi élete hogyan alakult?
– Feleségemmel, Fogarasi Zsuzsá-

val osztálytársak voltunk a Bányaiban, 
már harmadikos korunkban barátkozni 
kezdtünk. Érettségi után tanulmánya-
inkat mindketten a szegedi egyetem 
ugyanazon szakán folytattuk. 1975-
ben házasodtunk össze, és egy albérle-
ti szobában élve együtt tanultuk végig 
az éveket. Kecskemétre is együtt jöt-
tünk vissza, Zsuzsa 1985 óta a Ráday 
Múzeum igazgatója. Két gyermekünk 
született. Fiunk, Dani közgazdász-
ként végzett, jelenleg számítógépes 
programozóként dolgozik, családjával 
Pesten él. Lányunk, Zsuzsi állatorvos, 
két gyermekével Kecskeméten, a kö-
zelünkben lakik. Természetesen velük 
a legszorosabb a kapcsolatunk. A hét-
köznapokban is gyakran találkozunk 
és a születésnapokat is rendre együtt 

ünnepeljük, most húsvétkor és a legki-
sebb unokáink minapi keresztelőjén is 
együtt volt a család.

– Tervei? 
– Egy olyan ügy foglalkoztat, ami 

mások számára őrültségnek tűnhet. 
Munkácsi Bernát életéről, udmurtföl-
di útjáról több könyvet is írtam már, 
most a több ezer cédulányi szótári 
jegyzetei várnak rám. Ezeken az első 
világháború végén az Esztergom mel-
letti hadifogolytáborban fellelt, külön-
böző nyelvjárású udmurtoktól gyűjtött 
információk állnak, melyekkel a neves 
nyelvész a korábbi udmurt–magyar 
szótárát szerette volna revideálni. 
Az így összeírt cédulaanyag mintegy 
hatezer lapból áll, mindegyiken átla-
gosan öt nyelvjárásban jegyzett adat 
szerepel, ebből el lehetne készíteni a 
„Nagy Udmurt Történeti és Nyelvjárási 
Szótárt”. Munkácsi munkamódszere 
példa számomra, olyan alapossággal 
dolgozott, amit életem során mind-
végig követendő mintának tartottam. 
Az iránta való tiszteletem is „kötelez” 
arra, hogy ezt az óriási mennyiségű 
kéziratot feldolgozzam. 

 Varga Géza

NÉVJEGY
Dr. habil. Kozmács István főiskolai tanár, 
nyelvész Salgótarjánban született 1954. 
október 9-én. Általános és középiskolai 
tanulmányait Kecskeméten végezte, majd 
1979-ben a JATE Bölcsészettudományi Ka-
rán magyar nyelv és irodalom–történelem 
szakos középiskolai tanári, illetve finn-
ugor nyelvész diplomát szerzett. Később, 
1996-ban a Szegedi Tudományegyetemen 
dr. univ. címet, 2004-ben PhD tudomá-
nyos fokozatot kapott, míg 2010-ben 
a Pécsi Tudományegyetemen habilitált. 
1979-től egy évig Kiskunmajsán, a Dózsa 
György Gimnáziumban tanított, azután 
nyolc évig a TIT Bács-Kiskun Megyei Szer-
vezetének megyei társadalomtudományi 
szaktitkára volt. 1988-tól 2019-ig a Sze-
gedi Tudományegyetem Finnugor Tanszé-
kén dolgozott, 1989-tól 2024-ig a Kecs-
keméti Tanítóképző Főiskolán és annak 
jogutódaiban oktatott. 1994-től 1997-ig 
az Udmurt Állami Egyetem, 2005 és 2010 
között, valamint 2012 óta a Nyitrai Kons-
tantin Filozófus Egyetem vendégtanára. Ő 
alapította és három évig vezette Udmurti-
ában a magyar lektorátust, összeállította 
az udmurt–magyar szótárt, több könyve 
is megjelent, finnből és udmurtból számos 
műfordítást készített. Az SKS (Finn Irodal-
mi Társaság), a SUS (Finnugor Társaság), 
a Magyar Nyelvtudományi Társaság, a 
Reguly Társaság és a Magyar Pedagógiai 
Társaság tagja, az MTA köztestületi tag-
ja, korábban a Magyar–Finn Kulturális 
Egyesület elnöke volt. Szakmai és közéleti 
munkájáért 1998-ban a finnországi Finn–
Magyar Társaság ezüstjelvényét, 2004-
ben az Udmurt Köztársaság Kultúrájáért 
érdemérmet, 2016-ban a nyitrai egyetem 
rektorának elismerő oklevelét, 2018-ban 
az Udmurt Kenes köszönő oklevelét, míg 
2019-ben Szegeden a Pedagógus Szolgá-
lati Emlékérmet kapta meg.

Feleségével, Fogarasi Zsuzsával  
Granadában, 2025-ben

Dr. habil.  
Kozmács István

MI VAN 

VELE?
Közéleti személyiségek, akikről régen hallottunk…

Előadást tartott Munkácsi Bernátról  
a londoni Westminster Egyetemen, 2024-ben

A nyitrai kollégákkal és az Udmurt Állami Egyetem 
képviselőivel Izsevszkben, 2019-ben

Természetkedvelők családi napja Hajóson
Az Őrjeg és Szőlőhegyei Natúr-
park Egyesület idén a Hajósi 
Pincefalu melletti réten rendezte 
meg hagyományos családi nap-
ját, melyre elsősorban a termé-
szetet kedvelő családokat várták. 
Erről is beszámol a KTV Termé-
szetvédelem határok nélkül című 
produkciójának 92. adása. A 
dokumentumsorozat az Interreg 
VI-A IPA Magyarország–Szerbia 
Program által támogatott és a 
Magyarország Kormánya által 
társfinanszírozott forFUTURE 
projekt keretében valósul meg. A 
műsor a televízió mellett megte-
kinthető a médium weboldalán, 
a kecskemetitv.hu-n is.

Az új helyszínen megrendezett ese-
ményen Agócs-Paluska Éva egyesületi 
elnök elmondta, idén is különböző 
sajt-, kemencés és szarvaspörkölt-kós-
tolókkal várták a vendégeket. A nap 

egyik legnépszerűbb helyszíne a sü-
teményes kínálóasztal és kitelepült 
konyha volt, ahol mindenki megkós-
tolhatta a különleges ízesítésű sós és 
édes süteményeket.

Emellett a gyerekek a jól megszo-
kott kézműveskedéseken – festésen, 
„matatáson”, magragasztáson – is 
részt vehettek. A különleges progra-
mok között szarvasgomba-keresős 
kutyabemutatót is láthattak a megje-
lentek, de az esemény alapvető célja 
mégis a kicsik természetismereti tudá-
sának növelése volt az itt megtartott 
foglalkozások segítségével.

Az egyesületi elnök úgy véli, a gyere-
keket az őket körülvevő sok technika 
között a természettel is meg kell ismer-
tetni, ami nem is nehéz, hiszen tapasz-
talatuk szerint érdekli őket a téma.

Ehhez pedig kiváló lehetőséget 
nyújtanak az ilyen és hasonló családi 
napok, ahol szakemberek vezetik be a 
gyerekeket a természet világába játé-
kos és érdekes formában.

 Vandlik János

Kéthetente szombatonként 
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Közmeghallgatás
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése 
2025. július 10-én 15.00 órától közmeghallga-

tást tart, melyre tisztelettel várja az érdeklődő 
kecskeméti polgárokat és a helyben érdekelt 
szervezetek képviselőit.

Helye: Kecskemét, Kossuth tér 1.
Városháza, Díszterem
A közmeghallgatás keretében a 

helyi lakosság és a helyben érde-
kelt szervezetek képviselői a he-
lyi közügyeket érintő kérdést és 
javaslatot tehetnek. A kérdést és 
javaslatot a közmeghallgatás idő-
pontja előtt legalább három nappal 
írásban kell a jegyzőhöz benyújtani. 
A beadványnak tartalmaznia kell a 
benyújtó nevét és lakcímét, hely-
ben érdekelt szervezet esetén a 
székhelyét és a képviselő nevét, va-
lamint a kérdés vagy javaslat rövid 
összefoglalását.

A Magyarország helyi önkor-
mányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 54. §-ában fog-
laltak szerint a közmeghallgatás a 
helyi lakosság, valamint a helyben 
érdekelt szervezetek képviselőinek 
személyes megjelenése nélkül is 
megtartható, így online bejelentke-
zés is lehetséges. A helyi közügye-
ket érintő kérdést és javaslatot az 
alábbi címre kell megküldeni:

postacím:  
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

e-mail: szervezes@kecskemet.hu 

Dr. Temesvári Péter,
Kecskemét Megyei Jogú Város jegyzője

Küldetésünk, hogy biztonságot teremtsünk, mert az erős ma-

gyar haderő és a jól kiképzett légierő a közös békénk záloga 
– hangsúlyozta a haderőfejlesztésért és védelempolitikáért 
felelős államtitkár az MH vitéz Szentgyörgyi Dezső 101. Repü-

lődandár területén. Kutnyánszky Zsolt, az első három L–39 
Skyfox harcászati kiképző repülőgépek fogadásán a magyar 
katonai repülés fellegvárának nevezte Kecskemétet, a repülők 
érkezését pedig egy újkorszak nyitányának.

Két Gripen vadászgép kíséretében 
érkezett meg kötelékben a három 
L–39 Skyfox harcászati kiképző re-
pülő a kecskeméti vitéz Szentgyör-
gyi Dezső Repülődandárhoz. Eze-
ken a gépeken tanulnak majd az új 
pilóták. A feladatokat még kisebb 
sebességgel és alacsonyabb magas-
ságon végzik, mint amire a nagyobb 
vadászrepülők képesek. A gép nem 
hordoz éles fegyvert, de a kijelző-

kön minden úgy jelenik meg, mintha 
azok ott lennének, ezzel is segítve a 
kiképzést. 

– A Skyfoxban az oktatók mindent 
jól látnak hátulról, és sokkal kényel-
mesebb vele a repülés is. A gép LCD 
színes kijelzői több információt 
nyújtanak a kiképzéshez – mondta 
el Csák Sándor, a Dongó Kiképző 
Század parancsnokhelyettese.

A cseh gyártó vállalat elnöke, Vik-

tor Sotona azt mondta: ez a vadonat-
új gyakorlórendszer felderítésre, har-
ci szimulációkra és földi egységeknek 
nyújtott légi támogatásra is alkalmas.

– A magyar kormány nemcsak be-
szél a honvédelem fontosságáról, 
hanem tesz is érte – erről már Kut-
nyánszky Zsolt haderőfejlesztésért és 
védelempolitikáért felelős államtit-
kár beszélt. Kiemelte: a küldetésünk, 
hogy biztonságot teremtsünk, mert 
az erős magyar haderő és a jól kikép-
zett légierő a közös békénk záloga.

2028 végéig nyolc kiképző, illetve 
négy, felderítő rendszerrel felszerelt 
repülőgép áll a Magyar Honvédség 
hadrendjébe. A gépek a kecskemé-
ti vitéz Szentgyörgyi Dezső Repü-
lődandárhoz kerülnek.

 Molnár H. Boglárka

Csúcstechnológiás hadászati 
kiképző repülőgépek érkeztek

Kísérleti jelleggel  
„rendelésre indul” a busz
Az Európai Unió által támogatott projekt keretében úgynevezett 
„igényvezérelt”, regisztrációhoz kötött autóbuszjáratot indított a 
Kecskeméti Közlekedési Központ Kft. (KeKo), 148-as jelzéssel. 

Több európai nagyvároshoz hasonló-
an Kecskemét is csatlakozott a Gre-
enPATH projekthez. Így a KeKo június 
1-jétől ideiglenesen elindít egy úgyne-
vezett igényvezérelt autóbuszvonalat 
– jelentették be egy május 20-ai saj-
tótájékoztatón. A 148-as jelzéssel el-
látott busz útvonalát és menetrendjé-
nek kialakítását igényfelmérés előzte 
meg, ezért az a Budapest és Szeged 
felől érkező InterCity-k közlekedésé-
hez is igazodik, vagyis reggel 8.30 és 
déli 12 óra között közlekedik.

A 148-as jelzésű kisbusz csak mun-
kanapokon közlekedik 30 percenként 
a Vasútállomásról a Déli Iparterületre, 
a Mercedes környékére, valamint a Ba-
rényi Béla út térségébe. Az utazáshoz 
a KeKo honlapján hamarosan elérhe-
tővé váló felületen kell regisztrálniuk 
az érdeklődőknek. Az igénylési lehe-
tőséget a busz indulása előtt 3 órával 
zárják le.

– Egy fő egy regisztrációval maxi-
mum 18 főre foglalhat igényvezérelt 
szolgáltatást. Aki a regisztrációt vég-
rehajtja, akár az utastársai nevében is, 
az a regisztráció végén kap egy kódot 
sms-ben és emailben, amelyet fel-
szálláskor az autóbusz-vezetőnek be 
kell majd mutatni — hangsúlyozta a 
tájékoztatón Hári Ernő, a Kecskeméti 
Közlekedési Központ Kft. ügyvezető 
igazgatója.

Az igényvezérelt járatokat a KeKo 
normál díjszabása mellett bárki 
igénybe veheti. A féléves kecskeméti 
tesztidőszak 156 000 eurós forrásból 
valósul meg, ennek 80 százalékát az 
Európai Unió, 15 százalékát a magyar 
állam, a maradék 5-öt, vagyis mint-
egy 3,2 millió forintot pedig a KeKo 
biztosítja. A próbaprojekt kiértékelé-
sét követően a módszert akár széle-
sebb körben is alkalmazhatják majd 
városunkban.

Házasságot 
kötöttek
Gál Zsombor és Maróti 
Adrienn, Pálinkás István 

és Mészár Erika, Horváth Gábor Antal 
és Szőllősi Erika, Szécsényi Dániel és 
Farkas Éva, Szöllősi Balázs és Balogh 
Vanessza Beatrix, Bem Zoltán és Nagy 
Mária, Pajor Péter és Csáki Petra 
Rebeka, Szász Lajos Zsolt és Farkas 
Izabella, Lőrinc Tamás és Hegedűs 
Vivien, Varga Kitti Erika és Lajtert Szilárd, 
Buha Alexandra és Bánóczki Norbert, 
Molnár Gabriella és Németh György 
Dávid, Tengeri Dóra és Csáki István, 
dr. Szabó Renáta és dr. Sáringer János, 
Szűcs Mária és Tóth Emil.

A legifjabb  
kecskemétiek

Bajáki Zita (édesanyja 
neve: Maróti Petra) 
Kecskemét, Kiss Réka 
(Gárdony Anita) 
Orgovány, Maczkó 

Bella (Szalai Fanni) Kecskemét, Varga 
Otília (Kovács Orsolya) Tiszakécske, 
Széles Márk (Széles Olívia) Nagykőrös, 
Bihari Panna (Tapodi Dorina) 
Kunszállás, Szűcs-Csernus Mende 
(Csernus Kitti Alexandra) Tiszakécske, 
Horváth Szilárd (Urbán Katalin) 
Nagykőrös, Franczkó Dorka (Szabó 
Györgyi) Solt, Fenyvesi Szofia (Kocsis 
Viktória) Kiskunfélegyháza, Balog Zente 
(Réczi Petra) Kiskunfélegyháza, Bence 
Barnabás (Csordás Emese) 
Kiskunfélegyháza, Banó Botond 
(Tormási Dóra) Kecskemét, Goldstein 
Benjámin (Szabó Anna Elizabet) 
Kunpeszér, Besze Szófia (Bodor 
Fiametta Dorina) Kiskunfélegyháza, 

Csík Sára (Bárkányi Mónika) 
Bugacpusztaháza, Farkas Erik (Határ 
Vivien) Orgovány, Liliom-Szabó Bálint 
(Dömötör Éva) Tiszaalpár, Varga Gréta 
(Kacsó Melinda) Nagykőrös, Kovács 
Dániel (Sánta Vivien) Tiszakécske, 
Mester Zea (Hevesi-Tóth Kata Eszter) 
Kecskemét, Bodnár Boglárka (Molnár 
Tímea) Kecskemét, Molnár Odett (Zabó 
Gréta Alexandra) Jakabszállás, Váczi 
Gellért (Kocsis Gizella Enikő) Nyárlőrinc, 
Váczi Regő (Kocsis Gizella Enikő) 
Nyárlőrinc, Honkó Maximilián Iván 
(Ocztos Laura) Kecskemét, Vörös 
Hunor (Vásáreczki Rita) Kecskemét, 
Sipos Olivér Nolen (Kovács Anikó) 
Nyárlőrinc, Kocsis Ákos (Baksa Dóra) 
Kecskemét, Kocsis Dávid (Baksa 
Dóra) Kecskemét, Kovács Nazira Cintia 
(Kovács Cintia) Kiskun félegyháza, 
Lenkei Nimród Attila (Horváth Henrietta 
Anasztázia) Szabadszállás, Hegedűs 
Dorka (Balog Kitti) Tiszakécske, Kiss 
Balázs (Subicz Fanni) Helvécia, Dencs 
Polli (Barna Katalin) Helvécia, Hareancz 
Olivér (Gara Zsófia) Szentkirály, Értékes 
Ádám (Szabó Vivien) Dunavecse, 
Kabók Lóránd (Valacsai Nóra) 
Kecskemét, Csima Szerah Kármen 
(Forgó Melinda) Kecskemét, Somov 
Marcell Ádám (Somova Yulia) 
Kecskemét, Turkevi-Nagy Marcell 
(Törőcsik Melinda) Nagykőrös, Németh 
Máté Hugó (Paskó Henrietta Krisztina) 
Kecskemét, Szántó Zétény (Nagy 
Bianka) Petőfiszállás, Polló Milán 
(Bálint Bettina Judit) Kecskemét, 
Szakonyi László (Juhász Fruzsina 
Judit) Kecskemét, Klárik Rebeka 
(Zsetkó Alexnadra) Lakitelek, Kovács 
Gerda (Takács Bernadett) Szentkirály, 
Tóth-Péli Nóra (Varga Szabina) Abony, 
Fehér Mauró Lionel (Kun Valencia) 
Nagykőrös, Berki Dorina (Kurdik Zsófia) 
Kecskemét, Zvatt Olívia Sára (Homoki 
Csilla) Táborfalva, Földi Szófia (Németh 
Nikolett) Erdőtelek.

Halottaink
Bogasov László (1948.) 
Kecskemét, Csendes 
Jánosné Borics Rozália 
(1950.) Kecskemét, 
Kaldenekker Zoltán 
(1972.) Kecskemét, Aradi 

László (1963.) Budapest 08., Erdélyi 
Angéla Diána (1979.) Kecskemét, dr. 
Rácz Imre (1941.) Kiskunfélegyháza, 
Fejes Ferencné Túri Erzsébet (1947.) 
Kecskemét, Nagy Gáborné Farkas 
Mária (1942.) Bogács, Hol Antalné 
Polyák Ilona (1934.) Kecskemét, 
Mészáros Zoltán Józsefné Beviz Ilona 
Mária (1944.) Kecskemét, Kalmár 
István (1948.) Gárdony, Rozinka 
Istvánné Paréj Erzsébet (1928.) 
Budapest, Szekeres János (1967.) 
Kecskemét, Kasza István (1939.) 
Kecskemét, Kuczik István (1944.) 
Kecskemét, Pál György (1947.) 
Kecskemét, Tóth Csongor (1963.) 
Sárospatak, Komróczki Zoltánné Sáfár 
Ilona (1956.) Kecskemét, Lovas 
Lajosné Veréb Anna (1936.) Baja, 
Ferenci Károly (1943.) Kecskemét, 
Papp Sándorné Liptai Mária (1951.) 
Kecskemét, Hajagos Eszter (1988.) 
Kecskemét, Kerepesi József (1958.) 
Kecskemét, Purgel Ferencné Takács 
Mária (1941.) Szolnok, Deák Menyhért 
(1960.) Kecskemét, Bangóné Bodor 
Gabriella (1963.) Kiskunfélegyháza, 
Molnár István (1964.) Kunhegyes, 
Horváth János (1949.) Kecskemét, 
Demeter Tibor (1956.) Kecskemét, 
Kurucz János (1931.) Borsosgyőr, 
Jóljárt Balázs Sándorné Tubak Irén 
Róza (1937.) Kecskemét, Novák 
Józsefné Finta Mária (1938.) 
Kecskemét, Farkas József (1946.) 
Kerekegyháza, Vanecek Zsuzsanna 
Majzlinger Zsuzsanna (1945.) 
Kecskemét. 

21–22. HETI ANYAKÖNYVI HÍREK
A korábbi anyakönyvi hírek a Hírös.hu hírportálon megtekinthetők
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Csak abban az esetben indul el a mikrobusszal üzemeltetett járat, amennyiben valaki 
előzetesen felregisztrált – mondta a sajtótájékoztatón dr. Homoki Tamás alpolgármester 
(képünkön jobbról, mellette Hári Ernő, a KeKo vezetője)

Középen Kutnyánszky Zsolt haderőfejlesztésért  
és védelempolitikáért felelős államtitkár
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A Kecskeméti Sportiskola Röp-

labda Akadémia ismét egy ered-

ményekben gazdag idényt zárt, 
amelyre méltán lehet büszke 
mindenki. Az edzők és a játéko-

sok elhivatottsága, valamint a 
közös munka gyümölcse egyér-
telműen megmutatkozott, mert 
az U15-ös fiúcsapat aranyérmet, 
az U17-es ezüstérmet, míg az 
U20-as és U13-as együttesünk 
bronzérmet szerzett – össze-

gezte Fritz Ágnes, a Kecskeméti 
Sportiskola szakmai igazgatója 

az elmúlt szezon sikereit.

– A felnőtt csapataink kötelékében 
is számos volt utánpótlás-játékosunk 
szerepelt, sőt többen a korosztályos 
és felnőtt magyar válogatottban is be-
mutatkozhattak. Fontos, hogy olyan 
közösséget építünk, amelyben a sport 
mellett helye van a nevelésnek, az ér-
tékek átadásának és a hagyományok 
ápolásának is. Ez az alap, amelyre 
hosszú távon is építhetünk szakma-
ilag és emberileg egyaránt – hangsú-
lyozta Fritz Ágnes szakmai igazgató.

A Buzek László U17-es Országos 
Bajnokság döntőjét Kecskeméten ját-
szották az akadémia röplabdázói a 
Pénzügyőr ellen, és két hosszabbítá-
sos szett után végül 3:0 arányban el-
veszítették. A döntő névadója, Buzek 
László is megtekintette a mérkőzése-
ket, és azt mondta, hogy ilyen színvo-
nalas utánpótlásdöntőt nem látott az 
utóbbi években.

– Ha Buzek László így látta, akkor 
azt hiszem, hogy vele végképp nem 
kellene vitatkoznunk. Én is úgy éltem 
meg itt a pálya mellett, hogy nagyon 
komoly volt az első két játszmában 
a küzdelem is és a színvonal is. A fiú 
vonalon én látok előre mozdulást a 
nemzetközi szint felé. Ezt mutatja ez 
a döntő is, de a többi korosztályos 

döntőben is magasabb volt a szín-
vonal, mint az előző években. To-
vábbá az U15-ös válogatott kijutott 
az Eb-döntőre, ami nyáron lesz. Ez 
mindenképpen azt mutatja, hogy van 
előrelépés, amelyhez nagymértékben 
hozzájárul az, hogy a sportiskola 
Kecskeméten biztos hátteret bizto-
sít. Tudunk nyugodtan dolgozni, tu-
dunk bátran gondolkodni, tervezni, 
mert segítenek, mögénk állnak, és 
ez nagyon fontos – mondta Gyurkó 
Sándor, az ezüstérmes U17-es csa-
pat edzője, akinek testvére, Gyurkó 
Márton segítette másodedzőként a 
munkáját.

Seremet Attila, a hétvégi dunaúj-
városi döntőben bronzérmes csapat 
edzője szerint az idei szezon elején 

az U13-as csapata teljesen átalakult, 
így gyakorlatilag a nulláról kellett új-
raépíteni az együttest.

– A munkát lelkesen és eltökélten 
kezdtük meg, ám a kezdeti időszak-
ban több kihívással is szembe kellett 
néznünk, amelyek lassították az ösz-
szeszokást és az edzésmunka ritmu-
sának kialakulását. A csapatépítés 
elsődleges célja az volt, hogy stabil 
alapokat teremtsünk, és decemberre 
sikerüljön megőrizni a helyünket az 
első osztályban. A középszakaszra 
viszont már lendületet vettünk, a csa-
pat fokozatosan kezdett összeérni, és 
immár a legjobb hat közé jutást tűz-
tük ki célul. A hatos döntőben rend-
kívül kiegyensúlyozott mezőny gyűlt 
össze, egyedül a Kunhegyes csapata 

emelkedett ki, illetve a Dág mutatott 
még némi előnyt. Mi azonban fegyel-
mezett, lelkes és koncentrált játékkal 
a 3. helyet szereztük meg, ami min-
den várakozásunkat felülmúlta. Külön 
öröm, hogy a sok nehézség ellenére 
a csapat mentálisan is megerősödött, 
és az évad végére egységes, jól mű-
ködő egésszé kovácsolódott. A játé-
kosok hozzáállása példamutató volt, 
az edzéseken mutatott munka pedig 
egyre inkább visszatükröződött a 
mérkőzéseken is. Nagy szerepe volt 
a sikerben a szülők folyamatos támo-
gatásának is, valamint Berente Hajdú 
Enikő másodedző segítségének. Ösz-
szegezve: amilyen döcögősen indult 
az idény, olyan sikeresen zárult – fűz-
te hozzá. 

Eredményes évet zártak a 
sportiskola röplabdacsapatai

Az U13-as bronzérmes fiú röplabdacsapat Az U17-es ezüstérmes fiú röplabdacsapat

Történelmi pillanatot él meg 
a Kecskeméti Repülő és Vívó 
Sport Egyesület. Több mint 
négy évtized után újra élvo-

nalbeli sportolót neveltek, 
ráadásul mindjárt kettőt is: Tóth 
István Károly és Kerekes Ignác 
Csaba is tagja lett az ifjúsági 
vívóválogatottnak. A páratlan 
sikerről Almási Balázs, az egye-

sület elnöke és edzője számolt 
be a KTV Sportmagazinjában.

A válogatottságot májusi válogató-
versenyek alapozták meg. Tóth István 
Károly már az első válogatón bronzér-
mes lett, ami azonnali kerettagságot 

ért. „Pénteken versenyzett, 
vasárnap már hívtak, hogy 
kedden válogatottedzése 
lesz. Ez óriási dolog, 1980 
óta nem volt kecskeméti vá-
logatott vívónk” – emléke-
zett vissza Almási Balázs.

Két héttel később Tatán a máso-
dik válogatón Kerekes Ignác Csaba 
hetedik helye szintén kerettagságot 
eredményezett. Különlegesség, hogy 
a Honvédon kívül kizárólag a kecs-
keméti klub delegál két vívót is a fiú 
kadett válogatottba.

Az egyesület harmadik feltörekvő 
tehetsége, Nagy Norbert jelenleg a 
ranglista 19. helyén áll. „Régen 20 fős 
volt a bő válogatott keret, ma csak 12 
tagú. A régi rendszer szerint Norbi is 
kerettag lenne. Ő is küzd, és van ben-
ne tűz – a tatai versenyen például egy 

szinte elveszett asszóból fordított, 
13, zsinórban adott tussal” – mondta 
az elnök-edző.

A nyár sem a pihenésről szól a ke-
rettagoknak. Edzések, edzőtáborok 
(többek között Balatonföldváron és 
Debrecenben) biztosítják a felkészü-
lést, valamint heti látogatások a Hon-
véd edzésein. „A válogatottság nem-
csak megtiszteltetés, hanem teher is. 
Mostantól nemcsak nekem, hanem 
a válogatott edzőjének is meg kell 
felelniük az ezzel járó kihívásoknak” 
– hangsúlyozta.

A sportolók párbajtőrben verse-
nyeznek, és jelenleg körülbelül hat-
van fiatal készül az egyesületben. 
Mint Almási Balázs elmondta, tíz 
páston folyik a munka, és az edző 
szerint nemcsak ő, de maguk a spor-
tolók is komolyan veszik a munkát, 
akár edzésen kívül is. A válogatottság 
további feladatokat is ró az egyesü-
letre: a nemzetközi versenyek – Po-
zsony, Krakkó, Belgrád, Budapest 
és várhatóan Barcelona – utaztatási 
költségeit sok esetben a klubnak kell 
előteremtenie.

„Ha a ranglista élmezőnyében vé-
geznek, a szövetség támogatja az uta-
zást, de jelenleg Tóth a 9., Kerekes a 
11. helyen áll – így még rajtunk múlik 
a finanszírozás.”

A cél azonban nem csak a kadett vá-
logatottság. A klub szeretné, ha ezek 
a fiatalok akár felnőttként is a legjob-
bak között maradnának. „A vívás nem 
sprint, hanem maraton. Ha 25 évesen 
is ott lesznek a válogatottban, akkor 
mondhatjuk, hogy profik. Most ehhez 
az alapokat fektetjük le.”

Két kecskeméti vívó is bekerült az ifjúsági 
válogatottba – 40 év után újra siker

Almási Balázs, a Kecskeméti Repülő  
és Vívó Sport Egyesület elnöke és edzője

Balról Tóth István Károly, Kerekes Ignác Csaba és Nagy Norbert  
egy 2024-es budapesti nemzetközi versenyen (Fotó: Facebook)
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KECSKEMÉT, HOTEL HÁROM GÚNÁR 
Kecskemét, Batthyány u. 1.
2025. június 12. (csütörtök) 10:00–14:00

HAGYATÉK-
FELVÁSÁRLÁS

Kérésre házhoz  
megyünk!


